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Caseta de perro 4 Estaciones

•	 Aislamiento térmico
•	 Doble pared con revestimiento de poliestireno expandido
•	 Idónea tanto para verano como para invierno
•	 Tejado de betún resistente a la intemperie
•	 Patas de plástico regulables en altura
•	 Exterior con pintura protectora de madera
•	 Incluye instrucciones de montaje
•	 Fácil montaje
•	 Suministrada desmontada en caja de cartón
•	 Cortina con tiras transparentes contra el viento y la intemperie

Ref. Medidas
81349 100 x 83 x 94 cm

Caseta de madera

•	 Aislamiento térmico
•	 Idónea tanto para verano como para invierno
•	 Exterior con pintura protectora de madera
•	 Incluye instrucciones de montaje
•	 Fácil montaje
•	 Suministrada desmontada en caja de cartón

Ref. Medidas
86349 76 x 70 x 76 cm
86350 85 x 73 x 80 cm
86351 102 x 85 x 88 cm

100cm

94cm

76cm

76cm

70cm

83cm
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Cuna de plástico Sleeperes

•	 Con orificios de ventilación y patas antideslizantes

Ref. Medidas Colchoneta
81236 56,5 x 42 x 24 cm 80353 
81237 68,5 x 49 x 27,5 cm 80354
81238 80,5 x 49 x 32 cm 80355
81239 88 x 62 x 35,5 cm 80356
81240 96 x 68 x 37,5 cm 80357
81241 118 x 80 x 39,5 cm 80358

Canasto de mimbre

•	 Mimbre natural con borde trenzado

Ref. Ø
84119 50 cm
84121 60 cm
84123 70 cm
84126 80 cm
84128 90 cm
84130 100 cm
84115 120 cm

Canasto Iglú

•	 Mimbre natural 
•	 Puerta metálica y asa

Ref. Ø
84125 50 cm
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Colchoneta de lona

•	 Ideal para cunas de plástico y mimbre
•	 60 % algodón, 40 % poliéster
•	 Fabricación con tejido español de calidad
•	 Lavable a 30 °C
•	 Reversible

Ref. Medidas
80353 58 x 43 cm
80354 64 x 48 cm
80355 72 x 52 cm
80356 82 x 57 cm
80357 92 x 64 cm
80358 105 x 73 cm
80359 120 x 85 cm

Colchoneta City

•	 50 % algodón, 50 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
•	 Reversible

Ref. Medidas
80315 40 x 29 cm
80316 55 x 40 cm
80317 70 x 50 cm
80318 90 x 65 cm
80319 105 x 23 cm

Colchoneta Jerome

•	 Superficie antideslizante
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
•	 Funda extraíble

Ref. Medidas
81312 60 x 40 x 6 cm
81313 80 x 60 x 6 cm
81314 100 x 70 x 11 cm
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Colchoneta Oxford Place

•	 Adecuado para interior y exterior
•	 Funda resistente con cremallera
•	 Efecto repelente al agua y a la suciedad
•	 Lavable a 30 °C
•	 Tejiido Oxford, 100 % poliéster

Ref. Medidas Color
84990 100 x 70 cm Azul
84992 100 x 70 cm Marrón

Cuna mullida Samuel

•	 Interior suave de felpa
•	 Exterior tejido
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
•	 Cojín reversible

Ref. Medidas Color (int/ext)
81315 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Gris
81317 50 x 40 x 15 cm Gris oscuro / Verde
81316 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Gris
81318 60 x 50 x 17 cm Gris oscuro / Verde

Cuna mullida Amelie

•	 Aterciopelada
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
•	 Cojín reversible gris/blanco

Ref. Medidas
81268 45 x 41 cm
81269 64 x 57 cm
81270 71 x 64 cm
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Cuna mullida Charlotte

•	 Felpa suave
•	 Exterior pespuntado
•	 Superficie antideslizante
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
•	 Cojín reversible

  
Ref. Medidas
80337 45 x 41 cm
80338 64 x 57 cm
80339 71 x 64 cm

    

Cueva mullida Charlotte

•	 Felpa suave
•	 Exterior pespuntado
•	 Relleno de espuma
•	 Superficie antideslizante
•	 Lavable a mano
•	 Cojín reversible

Ref. Medidas
80340 35 x 33 x 32 cm

Cama Relax

•	 Hecho de tejido flexible, altamente resistente a la rotura y a la intemperie
•	 Superficie de descanso con poliéster recubierto de PVC
•	 Alta resistencia a la suciedad y fácil limpieza
•	 Adecuado para el interior y el exterior, para suelos especialmente fríos
•	 Resistente a los rayos UV
•	 Repelente al agua
•	 Bastidor tubular metálico

Ref. Medidas
84129 107 x 65 x 20 cm
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Correa de cuero

•	 Con remaches metálicos cromados
    (excepto ref. 83946 / 83948)

Ref. Color Longitud Ancho
83897 Rojo 100 cm 12 mm
83899 Negro 100 cm 12 mm
83900 Natural 100 cm 12 mm
83946 Negro 100 cm 20 mm
83948 Marrón 100 cm 20 mm
83905 Rojo 200 cm 12 mm
83907 Negro 200 cm 12 mm
83908 Natural 200 cm 12 mm

83946 - 83948

Collar de cuero para galgos

Ref. Color Longitud
87003 Marrón 50 cm
87004 Negro 50 cm

Collar de cuero riveteado

•	 Con remaches metálicos cromados

Ref. Color Longitud Ancho
83845 Negro 20 - 23 cm 10 mm
83846 Natural 20 - 23 cm 10 mm
83848 Negro 22 - 28 cm 10 mm
83849 Natural 22 - 28 cm 10 mm
83855 Negro 29 - 37 cm 16 mm
83856 Natural 29 - 37 cm 16 mm
83863 Negro 36 - 46 cm 20 mm
83864 Natural 36 - 46 cm 20 mm
83871 Negro 46 - 56 cm 25 mm
83872 Natural 46 - 56 cm 25 mm
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Collar de cuero Kansas

•	 Cuero repujado y cosido
•	 Extra ancho
•	 Hebilla cromada

Ref. Color  Longitud Ancho
86001 Negro 55 cm 50 mm

86002 Natural 55 cm 50 mm
86003 Negro 65 cm 50 mm
86004 Natural 65 cm 50 mm
86005 Negro 75 cm 50 mm
86006 Natural 75 cm 50 mm
86008 Natural 85 cm 50 mm

Collar / Correa Diamond

•	 Confeccionado en cuero
•	 Brillantes de imitación
•	 Herrajes cromados

Ref. collar Color Longitud Ancho
83744/BL Blanco 25 cm 15 mm
83744/AZ Azul 25 cm 15 mm
83744/R Rosa 25 cm 15 mm
83746/BL Blanco 35 cm 15 mm
83746/AZ Azul 35 cm 15 mm
83746/R Rosa 35 cm 15 mm
83747/BL Blanco 39 cm 16 mm
83747/AZ Azul 39 cm 16 mm
83747/R Rosa 39 cm 16 mm

Ref. correa Color Longitud Ancho
83748/BL Blanco 100 cm 12 mm
83748/AZ Azul 100 cm 12 mm
83748/R Rosa 100 cm 12 mm

Arnés de cuero Kansas

•	 Cuero de gran calidad riveteado
•	 Herrajes cromados
•	 Ajustable con cierre de seguridad

Ref. Ø Pecho Ancho
86080 35 - 60 cm 20 mm
86081 40 - 70 cm 25 mm
86082 60 - 90 cm 25 mm
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Correa doble de cuero con empuñadura

•	 Cuero riveteado y ornamentado
•	 Herrajes cromados

Conector doble de cuero

•	 Cuero riveteado y ornamentado
•	 Herrajes cromados

Ref. Longitud Ancho
86012 75 cm 12 mm
86018 75 cm 16 mm

Ref. Longitud Ancho
83962 30 cm 12 mm
83963 30 cm 18 mm

Ref. Longitud Ø Cadena
86125 40 cm 2,5 mm
86127 50 cm 3,0 mm
86126 60 cm 3,5 mm

Conector doble metálico

•	 Doble enganche

Correa de cadena con muelle

•	 Asa de cuero

Ref. Color Longitud
83920/R Rojo 50 cm
83920/V Verde 50 cm
83920/M Marrón 50 cm
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Ref. Longitud Ø Cadena
83913 100 cm 4,0 mm

Correa de cadena reforzada

•	 Muy robusto
•	 Anillas soldadas con argón
•	 Asa de nylon con un suave acolchado

Correa de cadena

•	 Asa de cuero con remaches

Ref. Color Longitud Ø Cadena
86030 Negro 100 cm 2,0 mm
86031 Natural 100 cm 2,0 mm
86032 Roja 100 cm 2,0 mm
86033 Negro 100 cm 3,0 mm
86034 Natural 100 cm 3,0 mm
86035 Roja 100 cm 3,0 mm
86039 Negro 80 cm 4,0 mm
86040 Natural 80 cm 4,0 mm
86041 Roja 80 cm 4,0 mm

Collar de cadena

•	 Modelo muy robusto
•	 Cromado
•	 Anillas soldadas con argón
•	 Eslabones redondos

Ref. Longitud Ø Cadena
83354 35 cm 2,0 mm
83355 40 cm 3,0 mm
83357 50 cm 3,0 mm
83359 60 cm 4,0 mm
83360 70 cm 4,0 mm
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Collar de doble cadena

•	 Modelo muy robusto
•	 Cromado
•	 Anillas soldadas con argón
•	 Eslabones planos
•	 Tope de seguridad

Collar de adiestramiento

•	 Modelo muy robusto
•	 Cromado
•	 Anillas soldadas con argón
•	 Eslabones redondeados e intercambiables

Collar de eslabones largos

•	 Modelo muy robusto
•	 Cromado
•	 Anillas soldadas con argón

Ref. Longitud Ø Cadena
83361 25 - 35 cm 2,5 mm
83362 30 - 40 cm 2,5 mm
83363 35 - 45 cm 2,5 mm
83364 40 - 50 cm 2,5 mm
83365 45 - 55 cm 2,5 mm
83366 50 - 60 cm 2,5 mm

Ref. Longitud Ø Cadena
83373 46 cm 3,0 mm
83374 50 cm 3,0 mm
83375 55 cm 3,0 mm
83376 59 cm 4,0 mm
83377 63 cm 4,0 mm
83378 72 cm 4,0 mm

Ref. Longitud Ø Cadena
83351 38 - 52 cm 3,2 mm
83352 50 - 64 cm 3,8 mm

32100/18614086141

Mosquetón

•	 Galvanizados

Ref. Medidas
86141 8 x 1,9 cm
86140 8 x 2 cm
32100/1 8 x 2,5 cm
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81076

81077

Ref. collar Ø Cuello Ancho
81073 25 - 35 cm 20 mm
81074 35 - 45 cm 25 mm
81075 45 - 55 cm 25 mm

Ref. correa Longitud Ancho
81076 100 cm 20 mm
81077 200 cm 25 mm

81042

Collar / Correa antideslizante

•	 Goma a ambos lados para un mejor agarre
•	 Muy resistente
•	 Uso óptimo en condiciones de humedad
•	 Herrajes robustos y cromados

Ref. collar Ø Cuello Ancho
81039 38 - 46 cm 20 mm
81040 45 - 53 cm 25 mm
81041 53 - 61 cm 25 mm

Ref. correa Longitud Ancho
81042 100 cm 20 mm

Collar PVC

•	 Colores llamativos
•	 Cierre de hebilla

Ref. Color Longitud Ancho
85620 Rojo 45 cm 20 mm
85621 Amarillo 45 cm 20 mm
85622 Rojo 60 cm 25 mm
85623 Amarillo 60 cm 25 mm
85624 Verde 60 cm 25 mm

Collar / Correa Easy Care

•	 Cinta recubierta de PVC
•	 Herrajes de bronce satinado
•	 Impermeable y fácil de limpiar
•	 Alta resistencia al desgarro
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Collar Miami

•	 Nylon resistente en colores brillantes
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad
•	 Tamaño ajustable
•	 Cierre de seguridad

Ref. Color Ø Cuello Ancho
83716 Negro 20 - 35 cm 10 mm
83717 Azul 20 -  35 cm 10 mm
83718 Rojo 20 - 35 cm 10 mm
82149 Violeta 20 - 35 cm 10 mm
82060 Verde 20 - 35 cm 10 mm
82061 Naranja 20 - 35 cm 10 mm
83700 Negro 30 - 45 cm 15 mm
83701 Azul 30 - 45 cm 15 mm
83702 Rojo 30 - 45 cm 15 mm
82150 Violeta 30 - 45 cm 15 mm
82062 Verde 30 - 45 cm 15 mm
82063 Naranja 30 - 45 cm 15 mm
83704 Negro 40 - 55 cm 20 mm
83705 Azul 40 - 55 cm 20 mm
83706 Rojo 40 - 55 cm 20 mm
82151 Violeta 40 - 55 cm 20 mm
82064 Verde 40 - 55 cm 20 mm
82065 Naranja 40 - 55 cm 20 mm
83708 Negro 45 - 65 cm 25 mm
83709 Azul 45 - 65 cm 25 mm
83710 Rojo 45 - 65 cm 25 mm
82152 Violeta 45 - 65 cm 25 mm
82066 Verde 45 - 65 cm 25 mm
82067 Naranja 45 - 65 cm 25 mm

Correa Miami con asa suave

•	 Nylon resistente en colores brillantes
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad 

Ref. Color Longitud Ancho
83669 Negro 100 cm 20 mm
83670 Azul 100 cm 20 mm
83671 Rojo 100 cm 20 mm
82153 Violeta 100 cm 20 mm
82068 Verde 100 cm 20 mm
82069 Naranja 100 cm 20 mm



17

Correa Miami

•	 Nylon resistente en colores brillantes
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad   

Ref. Color Longitud Ancho
83692 Negro 200 cm 15 mm
83693 Azul 200 cm 15 mm
83694 Rojo 200 cm 15 mm
82154 Violeta 200 cm 15 mm
82070 Verde 200 cm 15 mm
82071 Naranja 200 cm 15 mm
83696 Negro 200 cm 20 mm
83697 Azul 200 cm 20 mm
83698 Rojo 200 cm 20 mm
82155 Violeta 200 cm 20 mm
82072 Verde 200 cm 20 mm
82073 Naranja 200 cm 20 mm
83712 Negro 200 cm 25 mm
83713 Azul 200 cm 25 mm

83714 Rojo 200 cm 25 mm
82156 Violeta 200 cm 25 mm
82074 Verde 200 cm 25 mm
82075 Naranja 200 cm 25 mm

Arnés Miami

•	 Nylon resistente en colores brillantes
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad
•	 5 opciones de ajuste
•	 Cierre de seguridad	

Ref. Color Ø Pecho Ancho
84350 Negro 30 - 40 cm 15 mm
84351 Azul 30 - 40 cm 15 mm
84352 Rojo 30 - 40 cm 15 mm
82157 Violeta 30 - 40 cm 15 mm
84354 Negro 40 - 57 cm 15 mm
84355 Azul 40 - 57 cm 15 mm
84356 Rojo 40 - 57 cm 15 mm
82158 Violeta 40 - 57 cm 15 mm
84358 Negro 55 - 76 cm 20 mm
84359 Azul 55 - 76 cm 20 mm
84360 Rojo 55 - 76 cm 20 mm
82159 Violeta 55 - 76 cm 20 mm
84362 Negro 75 - 100 cm 25 mm
84363 Azul 75 - 100 cm 25 mm
84364 Rojo 75 - 100 cm 25 mm
82160 Violeta 75 - 100 cm 25 mm
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Ref. Color Ø cuello Ancho
83661 Rojo 33 - 39 cm 20 mm
82187 Negro 33 - 39 cm 20 mm
83663 Rojo 38 - 46 cm 25 mm
82188 Negro 38 - 46 cm 25 mm
83665 Rojo 45 - 53 cm 30 mm
82189 Negro 45 - 53 cm 30 mm
83667 Rojo 53 - 61 cm 38 mm
82190 Negro 53 - 61 cm 38 mm

Collar Miami Plus

•	 Nyilon resistente
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad
•	 Acolchado suave y resistente
•	 Muy robusto

Correa Miami Plus

•	 Nyilon resistente
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad
•	 Doble cosiido
•	 Muy robusto

Ref. Color Longitud Ancho
83658 Rojo 200 cm 25 mm
82191 Negro 200 cm 25 mm

Arnés Miami Plus

•	 Nyilon resistente
•	 Herrajes robustos
•	 Impermeable y repelente de suciedad
•	 Acolchado suave y resistente
•	 Muy robusto

Ref. Ø Pecho
83940 60 - 75 cm
83941 65 - 85 cm
83942 70 - 90 cm
83943 80 - 100 cm
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Correa Wild Life

•	 Nyilon de alta calidad
•	 Ribete cosido con un moderno diseño
•	 Mosquetón y herrajes robustos

Collar Wild Life

•	 Nyilon de alta calidad
•	 Ribete cosido con un moderno diseño
•	 Mosquetón y herrajes robustos
•	 Cierre de seguridad

Ref. Ø Cuello Ancho
80262 30 - 45 cm 20 mm
80263 40 - 55 cm 20 mm
80264 45 - 65 cm 25 mm

Arnés Wild Life

•	 Nyilon de alta calidad
•	 Ribete cosido con un moderno diseño
•	 Mosquetón y herrajes robustos

Ref. Ø Pecho Ancho
80269 25 - 45 cm 20 mm
80270 35 - 60 cm 20 mm
80271 50 - 80 cm 25 mm

80268

80267

Ref. Longitud Ancho
80267 100 cm 20 mm
80268 200 cm 25 mm
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Collar reflectante

•	 Parte inferior de caucho sintético, para una mayor comodidad
•	 Nylon de alta calidad con ribete reflectante de varios colores
•	 Regulable sin escalas
•	 Herrajes robustos
•	 Argolla adicional para chapas de identificación o llaveros con luz

Arnés noruego reflectante

•	 Parte inferior de caucho sintético, para una mayor comodidad
•	 Nylon de alta calidad con ribete reflectante de varios colores
•	 Regulable sin escalas
•	 Herrajes robustos

Correa reflectante

•	 Parte inferior de caucho sintético, para una mayor comodidad
•	 Nylon de alta calidad con ribete reflectante de varios colores
•	 Mosquetón robusto

Ref. Ø Cuello Ancho
81052 20 - 35 cm 10 mm
81053 30 - 45 cm 15 mm
81054 40 - 55 cm 20 mm
81055 40 - 65 cm 25 mm

Ref. Ø Cuello Ø Pecho Ancho
81058 40 cm 60 - 75 cm 20 mm
81059 46 cm 65 - 85 cm 20 mm
81060 52 cm 70 - 90 cm 25 mm
81061 58 cm 80 - 100 cm 25 mm

Ref. Longitud Ancho
81056 100 cm 15 mm
81057 200 cm 20 mm

81057
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Collar Sportiv Plus

•	 Nylon robusto reflectante
•	 Color fluorescente   
•	 Ajustable con aliviador de tensión
•	 Cierre de seguridad
•	 Hebilla cromada

Arnés Sportiv Plus

•	 Nylon robusto reflectante
•	 Color fluorescente   
•	 Confortable y fácil de poner
•	 Hebillas cromada

Correa Sportiv Plus

•	 Nylon robusto reflectante
•	 Color fluorescente

Ref. Color Ø Cuello Ancho
87005 Naranja 30 - 45 cm 15 mm
87008 Amarillo 30 - 45 cm 15 mm
87006 Naranja 40 - 55 cm 20 mm
87009 Amarillo 40 - 55 cm 20 mm
87007 Naranja 45 - 65 cm 25 mm
87010 Amarillo 45 - 65 cm 25 mm

Ref. Color Ø Pecho Ancho
87015 Naranja 25 - 45 cm 15 mm
87019 Amarillo 25 - 45 cm 15 mm
87016 Naranja 35 - 60 cm 20 mm
87020 Amarillo 35 - 60 cm 20 mm
87017 Naranja 40 - 70 cm 25 mm
87021 Amarillo 40 - 70 cm 25 mm
87018 Naranja 60 - 90 cm 25 mm
87022 Amarillo 60 - 90 cm 25 mm

Ref. Color Longitud Ancho
87011 Naranja 100 cm 20 mm
87013 Amarillo 100 cm 20 mm
87012 Naranja 100 cm 25 mm
87014 Amarillo 100 cm 25 mm
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Collar  Art Joy

•	 Nylon reflectante
•	 Ajustable
•	 Hebilla cromada
•	 Cierre de seguridad

Ref. Ø Cuello Ancho
86147 40 - 55 cm 20 mm
86148 45 - 65 cm 25 mm

Arnés Art Joy

•	 Nylon reflectante
•	 Ajustable
•	 Hebilla cromada
•	 Cierre de seguridad

Ref. Ø Pecho Ancho
86160 35 - 50 cm 15 mm
86161 45 - 70 cm 20 mm
86162 65 - 100 cm 25 mm

Correa  Art Joy

•	 Nylon reflectante
•	 Hebilla cromada

Ref. Longitud Ancho
86155 100 cm 20 mm
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Collar Shiny Night

•	 Impresión fotoluminiscente: almacena la luz y brilla en la oscuridad
•	 Nyilon de alta calidad
•	 Herrajes metálicos pintados muy resistentes
•	 Regulable sin escalas
•	 Con descarga de tracción
•	 Argolla adicional para chapas de identificación o llaveros con luz

Ref. Ø Cuello Ancho
81048 25 - 40 cm 20 mm
81049 40 - 55 cm 20 mm
81050 45 - 65 cm 20 mm

Correa Shiny Night

•	 Impresión fotoluminiscente: almacena la luz y brilla en la oscuridad
•	 Nyilon de alta calidad
•	 Herrajes metálicos y mosquetones pintados muy resistentes
•	 3 opciones de ajuste

Ref. Longitud Ancho
81051 200 cm 20 mm

Collar reflectante

•	 Nylon negro con ribete reflectante
•	 Elástico
•	 Cierre de seguridad

Ref. Ø Cuello Ancho
82192 36 - 42 cm 30 mm
82193 42 - 50 cm 30 mm
82194 50 - 60 cm 30 mm
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Correa con lazo Maxi Safe

•	 Correa resistente de trenzado redondo
•	 Nylon de alta calidad
•	 Con lazo y tope de seguridad
•	 Altamente reflectante

Ref. Color Longitud Ancho
81079 Naranja 170 cm 12 mm
81080 Negro 170 cm 12 mm

Correa Maxi Safe

•	 Correa resistente de trenzado redondo
•	 Nylon de alta calidad
•	 Altamente reflectante

Ref. Color Longitud Ancho
81081 Naranja 100 cm 12 mm
81082 Negro 100 cm 12 mm

Correa Maxi Safe

•	 Correa resistente de trenzado redondo
•	 Nylon de alta calidad
•	 Altamente reflectante
•	 3 opciones de ajuste

Ref. Color Longitud Ancho
81083 Naranja 200 cm 12 mm
81084 Negro 200 cm 12 mm
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Collar LED Maxi Safe

•	 2 modos de luz intermitente o permanente
•	 Batería recargable mediante cable USB (incluido)
•	 Resistente al agua
•	 Visible hasta 500 m de distancia
•	 Ajustable, 55 cm de perímetro máx. de cuello

Ref. Color
81190 Amarillo
81191 Rojo

Colgante con luz LED Maxi Safe

•	 2 modos de luz intermitente o permanente 
•	 Resistente al agua
•	 60 horas aprox. de iluminación
•	 Visible hasta 500 m de distancia 
•	 Incluye pila

Ref. Color Ø
81193 Verde 3 cm

Chaleco de seguridad

•	 Elementos altamente reflectantes
•	 Ajuste gradual mediante cinta de velcro en cuello y pecho 
•	 Material de malla ligero y suave

Ref. Longitud Ø Cintura
81450 25 cm 40 - 50 cm
81451 35 cm 50 - 58 cm
81452 45 cm 58 - 68 cm
81453 60 cm 70 - 86 cm

Brazalete reflectante

•	 Altamente reflectante
•	 Neón con 2 bandas reflectantes
•	 Elástico, con cierre de velcro
•	 Cumple la norma CE-EN 471

Ref. Longitud Ancho
34646/1 34 cm 50 mm
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Abrigo Teddy

•	 Impermeable al agua y al viento
•	 Forro interior calentito
•	 Bandas reflectantes en el bolsillo trasero
•	 Capucha desmontable
•	 Ajustable en la zona del abdomen
•	 Lavable a mano

Ref. Ø Cintura Largo
84930 32 - 43 cm 27 cm
84931 39 - 50 cm 34 cm
84932 45 - 59 cm 41 cm
84933 53 - 68 cm 48 cm
84934 59 - 75 cm 55 cm

Impermeable Forks

•	 Impermeable ideal para días lluviosos
•	 Bandas reflectantes
•	 Resistente al agua y viento
•	 Abertura para la correa
•	 Cordón en el cuello
•	 Cinturón elástico regulable sin escalas
•	 Cuello con aplicación elástica
•	 Trabillas de goma en las patas traseras
•	 Lavable a 30 °C

Ref. Talla Ø Cuello Ø Cintura Largo
80623 S 47 - 52 cm 60 - 66 cm 35 cm
80624 M 48 - 54 cm 62 - 68 cm 40 cm
80625 L 50 - 55 cm 66 - 72 cm 45 cm
80626 XL 52 - 58 cm 72 - 85 cm 50 cm
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Ref. Talla Ø Cuello Ø Pecho Largo
81406 XS 32 - 38 cm 40 - 46 cm 30 cm
81407 S 36 - 42 cm 48 - 54 cm 35 cm
81408 M 40 - 46 cm 53 - 61 cm 40 cm
81409 L 42 - 48 cm 57 - 65 cm 45 cm
81410 XL 48 - 52 cm 63 - 71 cm 50 cm

Ref. Talla Ø Cuello Ø Pecho Largo
80609 XS 32 - 38 cm 40 - 46 cm 30 cm
80610 S 36 - 42 cm 48 - 54 cm 35 cm
80611 M 40 - 46 cm 53 - 61 cm 40 cm
80612 L 42 - 48 cm 57 - 65 cm 45 cm
80613 XL 48 - 52 cm 63 - 71 cm 50 cm

Abrigo Vancouver

•	 Abrigo robusto y deportivo
•	 Ideal para días lluviosos de otoño e invierno
•	 Forro polar desmontable 
•	 Resistente al agua y viento
•	 Capucha desmontable
•	 Cintas reflectantes
•	 Abertura para la correa
•	 Perímetro de cuello y abdomen regulable sin escalas
•	 Parte interior de malla transpirable y suave
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C

Abrigo Wild Life

•	 Abrigo robusto y deportivo
•	 Ideal para días lluviosos de otoño e invierno
•	 Forro polar desmontable 
•	 Resistente al agua y viento
•	 Capucha desmontable
•	 Abertura para la correa
•	 Perímetro de cuello y abdomen regulable sin escalas
•	 Parte interior de malla transpirable y suave
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C
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Ref. Talla Ø Cuello Ø Cintura Largo Long. patas
81411 XS < 36 cm < 40 cm 30 cm 25 cm
81412 S < 42 cm < 46 cm 35 cm 28 cm
81413 M < 48 cm < 52 cm 40 cm 30 cm
81414 L < 52 cm < 56cm 45 cm 31 cm

Impermeable London

•	 Impermeable resistente y deportivo para días lluviosos
•	 Protección de cuello desmontable
•	 Elástico en el abdomen y el cuello para un ajuste perfecto
•	 Impermeable al agua y al viento
•	 Cremallera impermeable en la espalda para poner y quitar 
con rapidez
•	 Perneras con elástico
•	 Zonas del pecho y abdomen cerradas
•	 Cintas reflectantes
•	 Parte interior de malla transpirable y suave
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a 30 °C

Ref. Largo
84595 25 cm
84596 32 cm
84597 40 cm
84598 48 cm

Impermeable Sporty

•	 Capucha desmontable
•	 Protege al perro de la lluvia
•	 Cintas reflectantes
•	 Forro interior suave desmontable
•	 Impermable lavable a mano
•	 Forro interior lavable a 30º
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Botas de protección Active

•	 Para proteger de lesiones por gravilla, sal de deshielo o ácaros
•	 Cierre velcro regulable sin escalas para un ajuste óptimo
•	 Caucho sintético transpirable
•	 Suela de goma resistente y antideslizante
•	 Presentación: Juego de dos unidades

Talla a) b) c) d) e)
XXS 4,5 cm 9,5 cm 7 cm 3 cm 5,8 x 4,5 cm

XS 5,3 cm 10,5 cm 8 cm 3,5 cm 6,6 x 5,3 cm

S 6 cm 12 cm 9 cm 4 cm 7 x 6 cm

M 6,5 cm 13,5 cm 10 cm 4,5 cm 7,5 x 6,5 cm

L 7,5 cm 15 cm 11 cm 5 cm 9 x 7,5 cm

XL 7,8 cm 16 cm 12 cm 5,5 cm 9,5 x 7,8 cm

Para elegir la talla del zapato, mida la pezuña mientras está presionada en una posición erguida.
Mida siempre por la zona más ancha de la pezuña. 
Si las medidas se encuentran entre dos tallas de zapato, elija la talla más grande
*Medir el ancho de las pezuñas mientras están presionadas

Ref. Talla Uds.
80603 XXS 2
80604 XS 2
80605 S 2
80606 M 2
80607 L 2
80608 XL 2

Manopla

•	 Ideal para proteger las almohadillas
•	 Confeccionadas en neopreno blando y cómodo
•	 Sujeción con un tira de velcro
•	 Presentación: se venden de manera unitaria 

Ref. Talla Uds. Raza
83532 XS 1 Pinscher
83533 S 1 Teckel
83534 M 1 Border Collie
83535 L 1 Labrador
83536 XL 1 Mastín

Alforjas para perros

•	 Fabricada en nylon, con cintas reflectantes
•	 Bolsas con cremallera impermeable
•	 Parte interior de malla transpirable y suave
•	 Correa de pecho y abdomen regulables sin escalas
•	 Asa incluida

Ref. Ø Cintura
81198 80 - 90 cm
81199 90 - 100 cm
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Arnés Maestro 1.0

•	 Interior de poliéster suave y transpirable
•	 Óptima distribución de la presión gracias a su acolchado
•	 Incorpora un asa con cierre de velcro
•	 Fácil de poner
•	 Con tubo de identificación
•	 Regulable sin escalas
•	 Herrajes cromados
•	 Costuras y correa de pecho reflectantes
•	 Nylon robusto y costuras de gran resistencia

Ref. Ø Pecho Ancho
81066 30 - 38 cm 15 mm

81067 34 - 44 cm 15 mm
81068 44 - 55 cm 20 mm
81069 55 - 70 cm 25 mm
81070 65 - 85 cm 30 mm
81071 80 - 109 cm 38 mm

Arnés para cachorros

•	 Material de malla suave
•	 Incluye una correa 120 cm
•	 Regulable sin escalas

Ref. Ø Pecho Ancho
81086 24 - 44 cm 10 mm
81087 30 - 50 cm 10 mm

Correa en espiral con cinta para la cintura

•	 La correa en espiral amortigua los tirones
•	 Cinta para la cintura reflectante
•	 Pensada para perros de hasta 20 kg

Ref. Longitud correa
83724 0,5 - 2,5 m
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Collar anti-tiro Maxi Coach

•	 Para guiar y adiestrar el perro más fácilmente
•	 Utilizar solo en combinación de un collar y una correa

Ref. Ø Hocico
83313 < 24 cm
83314 < 32 cm
83315 < 38 cm
83316 < 44 cm
83317 < 54 cm
83318 < 34 cm *

* especialmente para razas de cabeza corta

Arnés anti-tiro Maxi Leader

•	 Evita tirar constantemente de la correa
•	 Protege de lesiones en los músculos del cuello y las vértebras
•	 Protecciónes en zona de axilas
•	 Resistente a la intemperie
•	 Sujeción de la correa por la parte supererior

Ref. Ø Cuello
83720 25 - 30 cm
83721 30 - 45 cm
83722 45 - 60 cm
83723 55 - 80 cm

Ref. Talla Ancho Ø Pecho
87023 XS 15 - 17 cm 31 - 40 cm
87024 S 22 - 28 cm 38 - 53 cm
87025 M 31 - 38 cm 48 - 66 cm
87026 L 41 - 101 cm 69 - 101 cm
87027 XL 44 - 56 cm 81 - 127 cm

Arnés anti-tiro PetSafe Easy-Walk

•	 Evita los tirones de correa con rapidez y comodidad
•	 Es fácil de ajustar y utilizar
•	 Recomendado por veterinarios y adiestradores
•	 Redirige el movimiento hacia delante y evita el retorcido
•	 Máxima comodidad y adaptación fiable 
•	 4 puntos de ajuste
•	 Adaptación más fácil con las dos hebillas de ajuste rápido
•	 Material suave de nylon
•	 Incluye correa de nylon de 1,8 m y manual de adiestramiento

21

2

1
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Bozal de nylon

•	 Fácil de colocar 
•	 Cierre de click
•	 Correa ajustable
•	 Lavable en máquina

Ref. Talla Raza
86205 0 / XS Yorkie
83391 1 / S Jack Russel
83392 2 / M Border Collie
83393 3 / L Labrador
83394 4 / XL Rottweiler
83395 5 / XXL Mastín
83396 * Boxer

Bozal de plástico

•	 Cierre de click
•	 Color negro

Ref. Talla Ø Hocico Ø Cabeza
83397 XS 21 cm 25 - 38 cm
83398 XS/S 22 cm 26 - 43 cm
83399 S 23 cm 27 - 45 cm
83400 S/M 27 cm 28 - 47 cm
83401 M 29 cm 30 - 52 cm
83402 M/L 32 cm 32 - 54 cm
83403 L 34 cm 34 - 58 cm
83404 L/XL 37 cm 35 - 64 cm
83405 XL 40 cm 36 - 67 cm

Bozal de plástico

•	 Cierre de hebilla
•	 Remaches metálicos
•	 Cinta de sujeción en cuero

Ref. Ø Hocico Long. hocico Ø Cabeza
83397/B 18 cm 4 cm 28 - 33 cm
83398/B 21,5 cm 5 cm 33 - 38 cm
83400/B 24 cm 6 cm 38 - 43 cm
83401/B 27 cm 7 cm 40 - 46 cm
83402/B 31 cm 7,5 cm 40 - 47 cm
83404/B 35 cm 8,5 cm 40 - 48 cm
83405/B 39 cm 9 cm 56 - 63 cm
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Bozal de plástico reforzado

•	 Especial para Mastines, Rottweilers y Dogos

Bozal de plástico galgos

•	 Diseño alargado específico para galgos

Ref. Longitud Ø Cabeza
86200 43 cm 58 - 65 cm
86202 46 cm 63 - 70 cm

Ref. Longitud Modelo
13470 22 cm Cerrado
13475 22 cm Abierto

86200 

13470 

13475 

86202

Dispensador para bolsas higiénicas

•	 Fabricado en nylon
•	 Incluye 2 rollos de 20 bolsas

Dispensador para bolsas higiénicas

•	 Cómodo formato con mosquetón
•	 Incluye 2 rollos de 20 bolsas

Ref. Medidas
83453 8 x 5,5 cm

Ref. Medidas
83460 6,5 x 4 cm

Bolsas higiénicas de repuesto

•	 4 rollos de 20 bolsas

Ref. Color Biodegradable
83459 Negro No
80821 Verde Si

83459

80821
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Correa flexi New Comfort - Cordón

•	 Sistema de frenado corto
•	 Componentes suaves
•	 Componentes reflectantes en las tallas S y M
•	 Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de 
iluminación LED y una caja multiusos
•	 La talla M permite ajustar el tamaño del mango

Ref. Color Tamaño Peso Longitud
80150 Gris XS max. 8 kg 3 m
80151 Rojo XS max. 8 kg 3 m
80152 Azul XS max. 8 kg 3 m
80153 Gris S max. 12 kg 5 m
80154 Rojo S max. 12 kg 5 m
80155 Azul S max. 12 kg 5 m
80156 Gris S max. 12 kg 8 m
80157 Rojo S max. 12 kg 8 m
80158 Azul S max. 12 kg 8 m
80159 Gris M max. 20 kg 5 m
80160 Rojo M max. 20 kg 5 m
80161 Azul M max. 20 kg 5 m
80162 Gris M max. 20 kg 8 m
80163 Rojo M max. 20 kg 8 m
80164 Azul M max. 20 kg 8 m

Ref. Color Tamaño Peso Longitud
80165 Gris S max 15 kg 5 m
80166 Rojo S max 15 kg 5 m
80167 Azul S max 15 kg 5 m
80168 Gris M max 25 kg 5 m
80169 Rojo M max 25 kg 5 m
80170 Azul M max 25 kg 5 m
80171 Gris L max 60 kg 5 m
80172 Rojo L max 60 kg 5 m
80173 Azul L max 60 kg 5 m
80174 Gris L max 50 kg 8 m
80175 Rojo L max 50 kg 8 m
80176 Azul L max 50 kg 8 m

Correa flexi New Comfort - Cinta

•	 Sistema de frenado corto
•	 Componentes suaves
•	 Se pueden ampliar con un sistema de iluminación LED y 
una caja multiusos
•	 Las tallas M y L permiten ajustar el tamaño del mango
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Ref. Color Tamaño Peso Longitud
80272 Negro XS max. 8 kg 3 m
80273 Rojo XS max. 8 kg 3 m
80274 Azul XS max. 8 kg 3 m
80275 Negro S max. 12 kg 5 m
80276 Rojo S max. 12 kg 5 m
80277 Azul S max. 12 kg 5 m
80278 Negro S max. 12 kg 8 m
80279 Rojo S max. 12 kg 8 m
80280 Azul S max. 12 kg 8 m
80281 Negro M max. 20 kg 5 m
80282 Rojo M max. 20 kg 5 m
80283 Azul M max. 20 kg 5 m
80284 Negro M max. 20 kg 8 m
80285 Rojo M max. 20 kg 8 m
80286 Azul M max. 20 kg 8 m

Correa flexi New Classic - Cordón

•	 Sistema de frenado corto
•	 Componentes reflectantes
•	 Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de 
iluminación LED y una caja multiusos

Correa flexi New Classic - Cinta

•	 Sistema de frenado corto
•	 Las tallas S y M se pueden ampliar con un sistema de 
iluminación LED y una caja multiusos

Ref. Color Tamaño Peso Longitud
80287 Negro XS max. 12 kg 3 m
80288 Rojo XS max. 12 kg 3 m
80289 Azul XS max. 12 kg 3 m
80290 Negro S max. 15 kg 5 m
80291 Rojo S max. 15 kg 5 m
80292 Azul S max. 15 kg 5 m
80177 Negro M max. 25 kg 5 m
80178 Rojo M max. 25 kg 5 m
80179 Azul M max. 25 kg 5 m
81106 Negro L max. 50 kg 8 m
81107 Rojo L max. 50 kg 8 m
81108 Azul L max. 50 kg 8 m



36

Correa flexi New Neon

•	 Correa de color neón
•	 Carcasa reflectante
•	 Se pueden ampliar con una caja multiusos

Ref. Tamaño Peso Tipo
81109 S max. 12 kg Cordón
81110 M max. 20 kg Cordón
81180 L max. 50 kg Cinta

Accesorio flexi Multi Box

•	 Para golosinas o bolsas higiénicas
•	 Compatible con:
	 - New Comfort 
	 - New Classic
	 - New Neon
•	 Incluye 1 rollo de bolsas higiénicas

Ref. Color
81171 Antracita
81172 Rojo
81173 Azul
81174 Marrón

Accesorio flexi LED Lighting System

•	 Luz delantera y trasera ajustables de manera inde-
pendiente
•	 Fácil colocación mediante velcro • incluye las pilas
•	 Compatible con:
	 - New Comfort
	 - New Classic S, M y L

Ref. Color
81170 Plateado
81104 Negro

Accesorio flexi Duo Belt

•	 Cinta con doble acople para dos perros pequeños
•	 Componentes reflectantes

Ref. Color Tamaño
81169 Antracita S

81109 + 81110 

81180
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Jaula para transporte

•	 Para utilizar en exposiciones, hoteles, apartamentos...
•	 Plegable, fácil de montar y desmontar
•	 Pintura en polvo negra termolacada
•	 Con asa de transporte
•	 Bandeja de plástico extraíble para facilitar la limpieza 

Ref. Medidas Puertas
81364 63 x 48 x 57 cm 1
81365 76 x 54 x 64 cm 2
81366 92 x 63 x 74 cm 2
81367 76 x 54 x 64 cm 2
81368 92 x 63 x 74 cm 2
81369 107 x 74 x 85 cm 2

81364 - 81366

81367 - 81369

Jaula para transporte de aluminio con 2 puertas

•	 Parte delantera y trasera inclinada
•	 Incluye una alfombra térmica antideslizante
•	 Rejilla para una ventilación adecuada
•	 Paredes de planchas de fibra dura
•	 Cierre rápido
•	 Fácil montaje
•	 Fabricada en aluminio

Ref. Medidas
82393 92 x 97 x 68 cm
82386 Separador
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Transportín Gulliver 1

•	 Puerta y cajón de plástico de alta calidad
•	 Fijación para cinturón de seguridad

Ref. Color Medidas Peso máx.
84581 Ciruela / Topo 48 x 32 x 31 cm 6  kg

Ref. Color Medidas Peso máx.
81346 Crema / Topo 45 x 30 x 30 cm 10 kg
81347 Verde / Gris 45 x 30 x 30 cm 10 kg
81348 Crema / Burdeos 45 x 30 x 30 cm 10 kg

Transportín Expedion

•	 Puerta y cajón de plástico de alta calidad
•	 Fijación para cinturón de seguridad

Ref. Accesorio
81344 Clips de repuesto + fijaciones y asa

Ref. Accesorio
83449 Ruedas de transporte (4 uds)

Transportín IHDRA

•	 Muy robusto y duradero
•	 Ventanas con rejilla metálica para una mejor aireación
•	 Fácil de montar y desmontar
•	 2 compartimentos portaobjetos en parte superior
•	 Aprobado por IATA

Ref. Medidas v    
86180 82 x 56 x 38 cm 30 kg
86181 93 x 65 x 40 cm 45 kg
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Transportín Gulliver

•	 Plástico de alta calidad
•	 Puerta metálica y fijación para cinturón de seguridad
•	 84652 + 84653 adicionalmente con trampilla para 
acariciar a la mascota y compartimento para objetos 
pequeños

  
Ref. Medidas Peso máx.
84651 48 x 32 x 31 cm 6 kg
84652 55 x 36 x 35 cm 8 kg
84653 61 x 40 x 38 cm 12 kg

Ref. Accesorio
84654 Correa de hombro
84655 Juego de ruedas
84659 Clps de repuesto
84661 Asa de repuesto

Transportín Gulliver 3 Top Free

•	 Con asa
•	 Apertura por arriba y por delante
•	 Cómodas puertas de metal, incluye recipiente
•	 para agua y asa
•	 Mecanismo de fijación para cinturón de seguridad incluido

Ref. Medidas Peso máx.
84583 61 x 40 x 38 cm 12 kg

Ref. Medidas Peso máx.
84584 70 x 50 x 51 cm 18 kg
84585 81 x 61 x 60 cm 25 kg
84586 92 x 64 x 66 cm 40 kg
84587 102 x 72 x 76 cm 50 kg

Transportín Gulliver Mega

•	 Apto para transporte aéreo
•	 Homologado según la normativa IATA
•	 Cómodas puertas de metal
•	 Recipiente para agua y compartimentos portaobje-
tos incluidos
•	 Cierres a presión bloqueables
•	 Puertas con triple cierre

Ref. Accesorio
84588 Juego de ruedas
84589 Bebedero 550ml
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Bolsa de transporte delantera Vacation�

•	 Ideal para paseos y excursiones
•	 Correas de hombro ergonómicas y regulables sin escalas 
•	 Nylon duradero y lavable
•	 Incorpora ribetes reflectantes para una mayor seguridad
•	 Parte trasera reforzada para una mayor comodidad
•	 Base impermeable
•	 Bolsillo adicional para guardar accesorios
•	 Inserciones de malla para una óptima circulación del aire
•	 Abertura superior ajustable mediante cordón
•	 Correa de cintura para una mejor sujeción
•	 Correa corta regulable
•	 Fondo de suave felpa extraíble, funda lavable a 30 °C

Ref. Medidas
80589 31 x 24 x 38 cm

Trolley Vacation

•	 Brazo telescópico regulable (altura 80/130 cm)
•	 La abertura delantera permite una apertura parcial
•	 Puede usarse también como mochila
•	 Correas de hombro acolchadas y regulables sin escalas
•	 Puede abrocharse al coche por la parte trasera con una 
lengüeta
•	 Incluye bolsillos para poder guardar más objetos
•	 Aplicaciones de red para la circulación del aire
•	 Estable y resistente
•	 Nylon resistente y lavable
•	 Correa corta regulable

Ref. Medidas
80596 42 x 25 x 55 cm

Bolsa de transporte Cuba

•	 Apertura por arriba y por delante
•	 Incluye correa para hombro extraíble y ajustable
•	 Bolsillo lateral con cremallera
•	 Incluye correa corta regulable
•	 Alfombrilla extraíble de felpa suave
•	 Aplicaciones de red para la circulación del aire
•	 Estable y resistente

Ref. Medidas
80591 40 x 26 x 28 cm
80592 52 x 30 x 30 cm
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Red de separación para vehículos

•	 Para todos los modelos de vehículo convencionales
•	 Fácil montaje

Ref.
83260

Funda protectora multifunción 

•	 Útil para proteger el perro y el asiento del vehículo
•	 Apta para todos los vehículos con apoyacabezas 
•	 2 orificios para cinturones de seguridad
•	 Divisible por cremallera para dejar espacio
•	 para una persona en el asiento trasero
•	 Fabricada en nylon resistente
•	 Incluye botella para bebidas y bolsillo para utensilios

Ref. Longitud Anchura
83252 150 cm 140 cm

Arnés de vehículo para perros

•	 Tejido de nylon suave
•	 Correa de pecho forrada con espuma
•	 Adecuado para todo tipo de cierres convencionales
•	 Incluye la pieza de conexión 83259

Ref. Ø Pecho
83253 30 - 60 cm
83254 50 - 70 cm
83255 70 - 90 cm
83256 80 - 110 cm

Ref. Longitud Anchura
83259 40 - 60 cm 25 mm

Enganche para cinturón de seguridad

•	 Ajuste gradual

Rejilla protectora para vehículos

Ref. Longitud Altura
84647 85 - 140 cm 75 - 110 cm
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Portaperros Towbox Dog V1

•	 La manera más práctica , sencilla, limpia y cómoda 
de transportar a sus mascotas. Los perros viajan cómo-
dos y el vehículo queda libre de olores y posibles daños
•	 Medidas: 1.085 x 585 x 640 cm
•	 Volumen: 280 L
•	 Carga útil: 75 kg

Portaperros Towbox Dog V2

•	 Tiene mayor capacidad de carga que el V1, con 
mejoras estéticas y funcionales. Apertura de puertas 
laterales
•	 Medidas: 1.180 x 755 x 640 cm
•	 Volumen: 390 L
•	 Carga útil: 66 kg

Ref. Color
13305/N Negro
13305/V Verde
13305/G Gris

Ref. Color
13300/N Negro
13300/V Verde
13300/G Gris

Placa de señalización metálica

•	 Homologada y reflectante
•	 No inlcuye correas de sujeción

Ref. Medidas
13301 50 x 50 cm
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Collar de adiestramiento 

•	 Apto para 1 ó 2 perros
•	 20 niveles de impulso:continuo, acústico, botón “booster”
•	 Indicado para uso profesional o doméstico.

COLLAR:
· Sumergible.
· Funciona con una pila reemplazable de 3 voltios (CR2)
· Ofrece una autonomía de 6 meses a un año.
· Medidas: 62x42x30 mm y pesa 56 gr
MANDO:
· Resistente al agua.
· Funciona con una pila de 3 voltios (CR2).
· Medidas 110x52x30 mm y peso 76 gr (con pila)

Ref. Alcance
13415 250 m
13419 600 m
13421 1.600 m
13419/R Collar de recambio

Collar Antiladridos D-MUTE

•	 Sumergible
•	 Tecnología avanzada y gran calidad de fabricación
•	 Válido para todas las razas de perros y todos los tama-
ños, tanto grandes como pequeños.
•	 Captador de vibración ajustable para adaptarse mejor 
a ladridos y aullidos de diferente intensidad.
•	 6 modos de corrección manual o automático
•	 Medidas: 60 x 40 x 35 mm y peso 65 gr (con pila)
•	 Incluye pila de litio de 3V (CR2)
•	 Correa ajustable de nylon de 17 a 75 cm           

Ref.
13405

Valla invisible

•	 El equipo completo se compone de: Transmisor, 1 collar, 
150 metros de cable, banderolas y otros accesorios
•	 Se delimita el territorio asignado al perro con un cable 
que parte de un emisor
•	 El perro lleva colocado un collar educativo. Cuando el 
perro se aproxima a la zona donde se encuentra el cable, 
el collar emite un pitido para que el perro no continúe 
acercándose. Si persiste, se activa y administra al perro un 
pequeño impulso disuasorio que le obliga a retroceder

Ref. Alcance
13460 400 m
13465 Collar recambio 400 m
13455 1.000 m
13466 Collar recambio 1.000 m
13467 Collar ficticio
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Clicker

•	 Específico para entrenamiento
•	 Con argolla

Ref. Medidas
83542 5 x 3 x 15 cm

Clicker doble

•	 Específico para entrenamiento
•	 Permite efectuar dos sonidos distintos
•	 Idóneo para trabajar diferentes ordenes o con 2 perros

Ref. Medidas
83542/D 7 x 3 x 4 cm

Ref. Medidas
82439 7 x 3,5 x 2 cm

Clicker de 4 tonos

•	 Específico para entrenamiento
•	 4 tonos audibles diferentes para perros 
•	 Regulador en la parte inferior 
•	 Con argolla
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Señuelo snack

•	 Con cremallera y cierre de velcro adicional
•	 Favorece la atención y la obediencia mientras juega
•	 Ideal para lanzar y recuperar
•	 Tejido robusto que repele el agua y la suciedad
•	 100 % poliéster
•	 Forro suave

Ref. Longitud Ø
81487 16 cm 7 cm
82264 23 cm 7 cm

Bolsa de premios para entrenamiento

•	 100 % poliamida
•	 Capacidad: aprox. 500 ml
•	 Enganche en la parte trasera

Ref. Altura Ø
83608 14 cm 11 cm

Bolsa de premios para entrenamiento PRO

•	 Poliéster resistente y silencioso
•	 Con anilla y abertura ajustable
•	 Material interior lavable
•	 Con fijación para mosquetón
•	 Capacidad: aprox. 500 ml
•	 Bolsa adicional para p. ej. un clicker

Ref. Medidas
81449 14 x 11 x 14 cm
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Correa con lazo Street Life

•	 Nylon
•	 Cierre ajustable de seguridad

Ref. Longitud Ancho
82021 170 cm 13 mm

Correa de búsqueda

•	 Nylon trenzado resistente
•	 Ideal para entrenamientos

Ref. Longitud Ancho
83731 10 m 6 mm
83873 20 m 6 mm

Silbato de alta frecuencia

•	 Alcance 200 m aprox.
•	 Anilla de enganche

Ref. Descripción Longitud
83426 Regulador de frencuencia 8 cm

Silbato de cuero de búfalo

•	 Doble tono: silbido y gorjeo
•	 Cordón para colgar del cuello

Ref. Longitud
83424 6,5 cm
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Señuelo

•	 Fabricado en material para mangueras de extinción 
de incendios, resistente y casi indestructible
•	 Altamente resistente a mordeduras gracias al engo-
mado interior y al tejido robusto
•	 Flotante
•	 Aplicaciones en naranja fluorescente para facilitar la 
localización
•	 Pasador de mano con bandas reflectantes

Ref. Longitud Ancho
80774 16 cm 6 cm
80775 30 cm 8,5 cm
80776 50 cm 10 cm

Rollo mordedor

•	 Fabricado con yute

Ref. Longitud Ancho
83524 25 cm 4 cm

Ref. Longitud Ancho
82300 31 cm 5 cm

Señuelo

•	 Resistente a mordeduras 
•	 Revestimiento interior de goma
•	 Flotante

Pesa de madera

•	 Ideal para lanzar y recuperar
•	 Fabricado en madera dura 
•	 Perfecta para adiestramiento, deporte y diversión

Ref. Forma Peso
83525 Redonda 125 gr
83526 Redonda 250 gr
83527 Cuadrada 400 gr
83528 Cuadrada 650 gr

83525 + 83526

83527 + 83528
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Pelota erizo

•	 Colores variados
•	 Vinilo
•	 Efectos sonoros

Ref. Ø
83510 10 cm
83511 12 cm

Ref. Ø
83517 7 cm
83516 10 cm

Ref. Ø
83489 6,5 cm
83490 7,5 cm

Ref. Ø Cantidad
83495/24 6 cm 24

Pelota con huellas de vinilo

•	 Colores variados
•	 Vinilo
•	 Efectos sonoros

Pelota de goma

•	 Goma maciza
•	 Colores variados

Pelotas Neón

•	 Colores variados
•	 Caucho esponjoso
•	 Caja expositora de 24 uds
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Ref. Longitud
83515 30 cm

Ref. Cantidad
83481/18 18 

Ref. Longitud
80778 25 cm

Ref. Ø
83485 9 cm
83486 15 cm

Palo

•	 Colores variados
•	 Vinilo

Zapato

•	 Látex
•	 Efectos sonoros

 Aro de goma

•	 Colores variados

Surtido de animales

•	 Diferentes animales
•	 Látex
•	 Efectos sonoros
•	 Presentación de 18 animales sujetos a una cuerda
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Hueso Ruffus

•	 Goma
•	 Especiales para el cuidado dental

Ref. Longitud
82360 12 cm
82361 19 cm

Ref. Medidas
87036 13 x 6 x 5 cm
87037 18 x 9 x 5 cm

Ref. Ø
87041 9 cm
87040 12,7 cm

Ref. Medidas
87038 11,5 x 6,5 cm
87039 Ø 7 cm

Hueso rellenable Snacky

•	 Goma muy duradera termoplástica
•	 Especiales para el cuidado dental
•	 Rellenabe para introducir premios dentro
•	 Flota
•	 Colores variados

Aro con pinchos

•	 Goma muy duradera termoplástica
•	 Especiales para el cuidado dental
•	 Flota
•	 Colores variados

Balón de rugby / Pelota mentolados

•	 Caucho natural
•	 Especiales para el cuidado dental
•	 Sabor a menta para un aliento fresco
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Mancuernas 250kg

•	 Vinilo
•	 Efectos sonoros

Cerditos

•	 Vinilo
•	 Efectos sonoros de gruñidos

Pollo 

•	 Látex
•	 Efectos sonoros

Monstruo Nessy

•	 Vinilo
•	 Efectos sonoros

Ref. Longitud
87032 19 cm

Ref. Longitud
82350 15 cm

Ref. Longitud
83479 23 cm
83480 40 cm

Ref. Medidas
87031 13 x 5 x 16 cm
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Oveja Shaggy

•	 80 % acrílico, 20 % poliéster
•	 Efectos sonoros
•	 Lavable a 30 °C

Ref. Altura
82354 24 cm

Ref. Altura
82355 24 cm

Ref. Altura
81469 30 cm 

Ref. Longitud
82331 25 cm

Burro Shaggy

•	 80 % acrílico, 20 % poliéster
•	 Efectos sonoros
•	 Lavable a 30 °C

Jabalí

•	 Felpa
•	 Efectos sonoros

Vaca Olga

•	 80 % acrílico, 20 % poliéster
•	 Efectos sonoros
•	 Lavable a 30 °C
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Cordero Shaggy

•	 Hecho de chenille
•	 Efectos sonoros
•	 Con cuerda de algodón

Ref. Longitud
82380 39 cm

Ref. Altura
87033 19 cm

Ref. Longitud 
87035 33 cm

Patito amarillo

•	 Efectos sonoros

Pato

•	 Efectos sonoros

Leopardo / Mapache

•	 Felpa
•	 Sin relleno
•	 Efectos sonoros
•	 Surtido

Ref. Longitud
82238 45 cm
82239 60 cm
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Aro ToyFastic

•	 Robusto, flotante y duradero
•	 Tela sintética

Ref. Ø
80759 23 cm

Mordedor ToyFastic

•	 Robusto, flotante y duradero
•	 Tela sintética

Ref. Mordedor Aro
80762 17 x 8 cm Ø 10,5 cm

Lanzador de pelotas

•	 Pelota de tenis incluida
•	 Ideal para paseos y juegos de lanzar y recuperar

Ref. Longitud
84571 65 cm

Ref. Longitud
83496 30 cm

Pelota con cuerda

•	 Ideal para juegos de lanzar y recuperar
•	 Ø Pelota 6 cm
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Pelota de nudos

•	 Algodón
•	 Multicolor

Ref. Ø
84567 9 cm
84568 15 cm

Cuerda de nudos

•	 Algodón
•	 Multicolor

Ref. Longitud Peso
83468 20 cm 60 gr
83469 26 cm 120 gr
83470 37 cm 240 gr
83471 48 cm 440 gr

Pelota de nudos con cuerda

•	 Algodón
•	 Multicolor
•	 Ø Pelota 6 cm 

Ref. Longitud
82322 53 cm



56

KONG Frisbee

•	 El KONG Flyer es el mejor disco de goma blanda del 
mercado
•	 Hecho con goma duradera KONG Classic, el Flyer no 
dañará los dientes del perro durante juegos divertidos de 
buscar y recoger
•	 Fácil de usar, se mantiene en el aire sin problemas

Ref. Ø Peso
87048 23 cm 258 gr 

KONG Classic

•	 Es el modelo de referencia de los juguetes para perros 
durante más de cuarenta años
•	 El compuesto de goma natural roja rebota bien y es per-
fecto para perros a los que les gusta masticar
•	 Perfecto para rellenar con premios
•	 Bote irregular para juegos de buscar y recoger

Ref. Talla Tamaño Peso
87042/S S 7 cm 74 gr
87042/M M 9 cm 133 gr
87042/L L 10 cm 221 gr
87042/XL XL 12,5 cm 357 gr
87042/XXL XXL 15 cm 581gr

Ref. Talla Tamaño Peso
87045/M M 9 cm 130 gr
87045/L L 10 cm 224 gr
87045/XL XL 12,5 cm 366 gr
87045/XXL XXL 15 cm 570 gr

Ref. Talla Tamaño Peso Cuerda
87052/S S 8 cm 100 gr Si
87052/M M 12 cm 254 gr Si
87052/L L 13 cm 284 gr No
87052/XL XL 16 cm 495 gr No

KONG Extreme

•	 Es la versión más duradera de nuestro KONG original
•	 Se recomienda el compuesto de goma negra superresis-
tente y duradero para los masticadores más enérgicos
•	 Perfecto para rellenar con premios
•	 Bote irregular para juegos de buscar y recoger

KONG Dental con cuerda

•	 Tiene hendiduras especiales que limpian los dientes y 
alivian las encías de los perros cuando lo mastican
•	 Perfecto para rellenar con premios y satisfacer la curiosi-
dad de su perro
•	 La cuerda se puede reemplazar
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KONG Goodie Bone

•	 El KONG Goodie Bone es la respuesta para perros que 
adoran la forma clásica de los huesos, pero necesitan un 
juguete de goma seguro y resistente

Ref. Color Talla Longitud
87043 Rojo L 21 cm
87044 Negro L 21,5 cm

KONG Stuff-A-Ball

•	 Perfecta para rellenar
•	 Limpia los dientes y fortalece la musculatura maxilar
•	 Adecuada para perros grandes y pequeños

Ref. Talla Ø Peso
87046/S S 6,5 cm 120 gr
87046/M M 8 cm 173 gr
87046/L L 9 cm 286 gr 

Ref. Talla Tamaño Peso
87050/S S 6,5 cm 100 gr
87050/M M 7,5 cm 170 gr

Ref. Talla Tamaño Peso Cuerda
87049/XS XS 8 cm 43 gr Si
87049/S S 13 cm 91 gr No

KONG Puppy Goodie Bone

•	 Diseñado para entretener a los cachorros
•	 Rellene los Goodie Bones para que su cachorro esté 
ocupado y feliz
•	 Fórmula de goma blanda para cachorros, fantástica 
para aliviar las encías
•	 Perfecto para perros de hasta nueve meses

KONG Puppy Activity Ball

•	 Es el juguete perfecto para cachorros activos
•	 Rellene el centro con premios, la característica de admi-
nistración de bocados mantiene entretenidos a los cacho-
rros al tiempo que mejora su desarrollo intelectual
•	 Perfecto para enseñar a su cachorro a buscar y recoger
•	 Fórmula de goma blanda fantástica para aliviar las en-
cías de los cachorros
•	 Perfecto para perros de hasta nueve meses
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Huesitos de pollo

•	 Longitud 2 cm 
•	 Composición: carne y productos derivados de origen 
animal y vegetal

Ref. Contenido
81443 150 gr

Ref. Contenido
81444 150 gr

Huesitos 3-Mix

•	 Longitud 2 cm
•	 Con salmón, pollo y panza
•	 Composición: carne y productos derivados de origen 
animal y vegetal

Ref. Contenido
81423 150 gr

Huesitos Duo con cordero y arroz

•	 Longitud 2 cm
•	 Composición: cereales , extractos de proteínas vege-
tales, carne y productos derivados de origen animal

Ref. Contenido
81445 150 gr

Party Mix

•	 Longitud 2 cm
•	 Composición: cereales, extractos de proteínas vege-
tales, carne y productos derivados de origen animal



59

Ref. Contenido
81439 500 gr

Galletas Dinner Bones

•	 Con cereales, carne de ave y perejil

Ref. Contenido
81422 450 gr

Huesitos 4-Mix

•	 Longitud 2 cm
•	 Con pollo, panza, carne de venado y salmón
•	 Presentación en un práctico cubo de plástico con 
tapa de cierre
•	 Composición: carne, productos derivados de origen 
animal, vegetal y pescado

Ref. Contenido
81446 450 gr

Huesitos Duo Multi Mix

•	 Longitud 2 cm
•	 Con cordero, vaca, caza y arroz
•	 Presentación en un práctico cubo de plástico con 
tapa de cierre
•	 Composición: cereales, extractos de proteínas anima-
les y vegetales
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Tiras de pollo

•	 Longitud: aprox. 11 - 13 cm
•	 > 90 % de contenido de carne 
•	 Rico en proteínas
•	 Presentación en bolsa con cierre zip

Ref. Contenido
80707 100 gr

Ref. Contenido
80708 100 gr

Ref. Contenido
80709 100 gr

Tiras de pato

•	 Longitud: aprox. 13 - 15 cm
•	 > 90 % de contenido de carne
•	 Rico en proteínas 
•	 Presentación en bolsa con cierre zip

Filete de pollo en barrita de calcio

•	 Longitud: aprox. 13 - 15 cm
•	 > 61 % de contenido de carn
•	 Presentación en bolsa con cierre zip
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Palitos masticables Mix

•	 Longitud 12,5 cm
•	 ø 9 – 10 mm
•	 90,4 % de piel de vacuno

Ref. Color Cantidad
83334 Surtido 25
84076 Surtido 100
83332 Rojo 25
83973 Rojo 100

Ref. Longitud Cantidad
87028 12 cm 190
87029 18 cm 55
87030 24 cm 30

Palitos masticables

•	 ø  7 – 8 mm
•	 Longitud 12,5 cm
•	 100 % de piel de vacuno

Ref. Cantidad
83346 25

Barritas dentales Veggie Snack

•	 Ideales para el cuidado dental de los perros
•	 Bajo contenido en proteínas, sin gluten
•	 Hechos con productos vegetales y tintes naturales
•	 Presentación en caja de cartón para su venta individual
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Pelotas masticables

•	 Aprox. ø 4,5 cm
•	 Piel de vacuno
•	 Rellenas con granulado de piel de vacuno

Ref. Cantidad
83344 2

Ref. Longitud Cantidad
83335 12 cm 2

Ref. Contenido
81434 75 gr

Huesos de piel

•	 100% piel de vacuno

Ref. Longitud Contenido Cantidad
83337 8 cm 20 gr 8
83339 10 cm 35 gr 4
83340 16 cm 90 gr 2
83341 22 cm 180 gr 2
83343 30 cm 400 gr 1

Zapatos masticables

•	 100 % de piel de vacuno

Paté de hígado Tubidog

•	 Facilita la administración de medicamentos
•	 Puede usarse como una recompensa perfecta y 
combinarse con juguetes rellenables
•	 Con gelatina para mejorar la función articular
•	 No contiene potenciadores de sabor, conservantes ni 
colorantes
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Ref. Longitud Contenido Cantidad
80705 10 - 12 cm 80 gr 2
80706 28- 30 cm 180 gr 1

Nudos de piel de cerdo

•	 Ahumado
•	 100 % de piel de cerdo

Ref. Longitud Contenido Cantidad
84881 16 cm 110 gr 1
84882 24 cm 240 gr 1

Nudos de piel de vacuno

• 100 % de piel de vacuno seca

Ref. Longitud Contenido Cantidad
83347 12 cm 55 gr 3

Huesos masticables naturales

•	 90,5 % de piel de vacuno

Ref. Longitud Cantidad
84888 24 cm 1

Hueso de jamón

•	 100 % hueso de cerdo
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Comedero de acero inoxidable

•	 Apto para lavavajillas

Ref. Capacidad Ø
83412 450 ml 13 cm
83413 900 ml 16 cm
83414 1.800 ml 21 cm
83415 2.800 ml 25 cm
83416 4.000 ml 28 cm

Ref. Capacidad Ø
83200 200 ml 11 cm
83417 450 ml 15 cm
83418 700 ml 16,5 cm
83419 900 ml 18,5 cm
83420 1.800 ml 22 cm
83421 2.800 ml 26 cm

Comedero de acero inoxidable

•	 Antideslizante
•	 Apto para lavavajillas

Comedero de acero anti ansiedad

•	 Acero inoxidable
•	 Elevación en el centro para evitar que coman y beban 
a toda prisa
•	 Antideslizante
•	 Apto para lavavajillas

Ref. Capacidad
82294 500 ml
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Comedero elevado

•	 Incluye 2 comederos de acero inoxidable y patas
•	 Altura total de 43 cm
•	 Comederos regulables en altura sin escalas
•	 Con fijación de comederos
•	 Comederos aptos para lavavajillas
•	 Patas de plástico regulables en altura

Ref. Capacidad Ø
82258 2 x 2.800 ml 25 cm

Ref. Capacidad Ø
83407 2 x 450 ml 13 cm
83408 2 x 900 ml 16 cm
83406 2 x 1.800 ml 21 cm

Comedero doble

•	 2 comederos de acero inoxidable
•	 Comederos aptos para lavavajillas

Ref. Capacidad Ø
83411 2 x 450 ml 11,5 cm

Comedero Duo

•	 Acero inoxidable
•	 Antideslizante

Comederos Multicolor

•	 Acero inoxidable
•	 Antideslizante
•	 Colores surtidos

Ref. Capacidad Ø
82295 200 ml 11 cm
82296 450 ml 15 cm
82297 900 ml 18,5 cm
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Comedero y bebedero automático

•	 PVC resistente

Ref. Capacidad
84185 650 ml

Ref. Capacidad
82277 1,5 L
82279 3,5 L

Comedero automático Maya

•	 PVC resistente

Ref. Capacidad
82278 1,5 L
82280 3,5 L

Bebedero automático Maya

•	 PVC resistente

Comedero de plástico anti ansiedad

•	 Elevación en el centro para evitar que coman y beban 
a toda prisa
•	 Antideslizante

Ref. Capacidad
80503 500 ml
80504 1.000 ml
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Comedero / Bebedero Enjoy

•	 Plástico
•	 Peso reducido
•	 Colores variados

Ref. Capacidad Ø
84302 380 ml 17 cm
84303 600 ml 20 cm
84304 1.300 ml 24,5 cm
84305 2.250 ml 29 cm
84306 3.000 ml 32,5 cm

Comedero de plástico

•	 Antideslizante

Ref. Capacidad
84065 400 ml
84068 600 ml
84069 1.000 ml
84870 2.000 ml
84070 2 x 200 ml
84872 2 x 400 ml

Comedero automático Electronic Pet Feeder 

•	 Usar con comida seca
•	 Apto para gatos y perros pequeños
•	 Fácil programación con pantalla LCD
•	 Posibilidad de programar comidas de 1 a 3 veces por día
•	 Raciones a partir de 25 g
•	 Fácil limpieza (recipiente y cuenco aptos para lavavajillas)
•	 Plástico ABS a prueba de rotura
•	 Funciona con 3 pilas alcalinas de 1,5 V LR20
•	 Se puede usar con un adaptador de red de 4,5 voltios (no 
incluido)

Ref. Capacidad Medidas
81878 5 kg 47 x 40 x 20 cm

Comedero y bebedero automático Duo Max

•	 Dispensador de comida y agua al mismo tiempo
•	 Regulación manual del pienso
•	 El dispensador de agua siempre provee agua fresca
•	 Nivel de agua constante

Ref. Capacidad Medidas
86708 5 kg 37 x 32 x 36 cm
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Ref. Capacidad Medidas
81874 1,75 L 27 x 20,5 x 11,9 cm

Bebedero automático Classic Pet

•	 Apta para gatos y perros pequeños
•	 Proporciona agua fresca y filtrada durante todo el día
•	 2 opciones de salida diferentes incuidas (una como grifo 
y otra como cascada)
•	 Silenciosa, fácil de usar y de limpiar ya que es apta para 
el lavavajillas
•	 Flujo de agua regulable
•	 Incluye 1 filtro de carbón activo
•	 Funciona con un adaptador de red de 12 voltios

Bebedero de plástico con flotador S522

•	 Bebedero económico con flotador de polipropileno
•	 Conexión de 1/2“ izquierda o derecha
•	 Incluye tapón de vaciado para una fácil limpieza
•	 Capacidad máx.: 3 litros

Ref. Medidas
87055 29 x 25,5 x 14,5 cm
87055/01 Boya de repuesto
87055/02 Tapón desagüe repuesto

Tolva para perros

•	 Chapa galvanizada

Ref. Medidas
70710 32,5 x 32,5 x 59 cm

Tolva para perros

•	 Chapa galvanizada

Ref. Medidas
70711 41 x 37 x 71,5 cm
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Bebedero de viaje

•	 Silicona
•	 Plegable, antideslizante, ligero y resistente
•	 Ideal para llevar de viaje
•	 Calidad de los productos alimenticios
•	 Fácil limpieza

Ref. Color Capacidad
80501 Rojo 500 ml
80502 Verde 1.000 ml

Ref. Ø Capacidad
83251 19 cm 1.500 ml

Comedero / Bebedero de viaje

•	 Loneta, impermeable por el interior
•	 Plegable
•	 Adecuado tanto para comida seca como para agua

Botella para viaje

•	 Plástico
•	 Plegable
•	 Colores surtidos

Ref. Capacidad
86710 500 ml

Portabotellas Aqua Boy

•	 Apto para todo tipo de botellas
•	 Diseñado para fijar a jaulas, transportines, cercados, etc
•	 Tubo de agua de acero inoxidable
•	 Válvula de bola antigoteo
•	 Se puede usar tanto en el interior como en el exterior

Ref.
84594

Ref. Capacidad
83427 50 ml

Biberón de cría

•	 Cepillo y tetinas incluidos
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Puerta para perros de 2 vías Dog Mate

•	 Adecuadas para gatos, perros de raza Spaniel, Terrier y 
caniche, etc con una altura de hombros hasta 460 mm
•	 Robusto vidrio de seguridad con cierre
•	 Marco independiente para profundidades de montaje 
de hasta 50 mm
•	 Cierre magnético
•	 Puerta ligera y resistente con burlete de cepillo para 
proteger contra la intemperie y corrientes de aire

Ref. Color Medidas
80882 Blanco 29 x 35 cm
80883 Marrón 29 x 35 cm
80886 Puerta de repuesto 24,2 x 30 cm

Ancho

Altura

Ancho

Altura

Ref. Color Medidas
80856 Blanco 19,2 x 20 cm
80857 Marrón 19,2 x 20 cm
80875 Puerta de repuesto 16,5 x 17,4 cm

Gatera de 2 vías Cat Mate

•	 Para puertas con paneles delgados
•	 Bloqueo deslizante protegido contra manipulación
•	 Puerta de polímero robusto y transparente
•	 Cierre magnético
•	 Sellado resistente a la intemperie y a las corrientes de aire

Gatera de 4 vías Economy Mate

•	 Bloqueo de 4 vías
•	 Puerta transparente (156 x 150 mm)
•	 Profundidad de montaje de hasta 15 mm
•	 Medidas de recorte del hueco: 165 x 165 mm
•	 Dimensiones: 238 x 267 mm
•	 Fácil manejo con botón giratorio

Ref. Color
81685 Blanco

Ancho

Altura

Ancho

Altura
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Cepillo doble flexible

•	 Cabezal de cepillo flexible
•	 Se adapta perfectamente al contorno del cuerpo
•	 Carda: para retirar pelos sueltos y leves enredos de la 
subcapa del pelo
•	 Almohadilla con cerdas de metal blandas
•	 Cerdas sintéticas: para retirar las partículas de polvo 
más finas y abrillantar el pelo
•	 Antiestático

Ref. Longitud Ancho
81920 19 cm 9,5 cm
81921 20 cm 11,5 cm

Ref. Longitud Ancho
81922 21 cm 6 cm
81923 24 cm 7 cm

Cepillo doble flexible

•	 Cabezal de cepillo flexible
•	 Se adapta perfectamente al contorno del cuerpo
•	 Púas de alambre de punta redonda: para eliminar 
enredos, suciedad y nudos 
•	 Cerdas sintéticas: para retirar las partículas de polvo 
más finas y abrillantar el pelo
•	 Antiestático

Ref. Longitud Ancho
81950 20,5 cm 7 cm
81902 24 cm 7 cm

Cepillo doble

•	 Para eliminar enredos, suciedad y nudos
•	 Púas de alambre de punta redonda
•	 Antiestático

81950

81902

Ref. Longitud Ancho
81903 20 cm 5,5 cm

Cepillo

•	 Cerdas sintéticas
•	 Para retirar las partículas de polvo más finas y abrillan-
tar el pelo
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Ref. Longitud Ancho
81904 16 cm 6 cm
81905 16 cm 9 cm

Carda suave

•	 Para retirar pelos sueltos y leves enredos de la subca-
pa del pelo
•	 Incluye un peine de limpieza
•	 Cerdas metálicas suaves

Ref. Longitud Descripción
81906 21 cm Fino
81908 21 cm Subcapa de pelo

Peine

•	 Para el cuidado y la limpieza de la capa superior y la 
subcapa del pelo
•	 Adecuado para cualquier longitud de pelo
•	 Púas redondeadas para el cuidado delicado de la piel

Peine rastrillo

•	 Para el cuidado intensivo del pelo
•	 Con púas redondeadas y giratorias (360°)
•	 Para el pelo ligeramente enmarañado y nudos difíciles

Ref. Medidas Descripción Púas
81909 15 x 9 cm 1 fila 19 mm
81910 15 x 9 cm 2 filas 14 + 19 mm

81909

81910

Ref. Longitud Ancho
81934 13 cm 8 cm

Cepillo de mano para Terrier

•	 Para eliminar enredos, suciedad y nudos
•	 Almohaza flexible que se adapta perfectamente al 
contorno del cuerpo
•	 Púas de alambre inoxidables con puntas redondas 
•	 Asa para mano ajustable

81906     

81904   

81905   

81908
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Peine cortanudos

•	 Para desenredar y aligerar el manto
•	 Corte grueso

Ref. Longitud Cuchillas
81911 18,5 cm 9

Ref. Longitud Cuchillas
81916 18 cm 12
81917 18 cm 20 

Cortanudos

•	 Para desenredar y aligerar el manto 
•	 Adecuado para pelo corto y largo

Cuchilla cortanudos

•	 Para desenredar y aligerar el manto
•	 Adecuado para pelo corto y largo

Ref. Longitud Púas
81912 18 cm 12 mm

Cepillo para muda

•	 Retira el pelo muerto y la lana inferior suelta 
•	 Apto para todas las longitudes de pelo
•	 No daña el pelo sano

Ref. Longitud Ancho
81913 15 cm 7,5 cm
81914 15 cm 10 cm

81916   

81917
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83436   

83437   

Cepillo doble

•	 Mango de madera
•	 Cerdas metálicas con puntas protectoras

Ref. Longitud
83273 23 cm

Ref. Longitud
83269 17 cm

Cepillo de cerdas naturales

•	 Mango de madera 
•	 Cerdas naturales

Ref. Longitud Ancho
83270 17 cm 10 cm

Carda

•	 Mango de madera
•	 Cerdas metálicas con puntas protectoras

Ref. Longitud Ancho
83267 13,5 cm 12 cm

Carda suave

•	 Mango de madera

Peine

•	 Mango de madera

Ref. Descripción
83436 Fino
83437 Medio + grueso
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Guante de limpieza y secado

•	 Fabricado en microfibra
•	 Cuidadoso con las patas y la piel
•	 Puño eslástico
•	 Lavable a 30 °C

Ref. Longitud Ancho
82257 23 cm 16 cm

Ref. Longitud Ancho
83435 23 cm 19,5 cm

Guantes de aseo y quitapelusas

•	 Limpia el pelaje al mismo tiempo que acaricia y esti-
mula la circulación sanguínea
•	 Elimina el pelo muerto y el polvo
•	 Mayor transpirabilidad gracias al material de malla
•	 Apto para retirar el pelo de animales de muebles 
tapizados y telas

Tijeras de carda

•	 Práctico gancho para el dedo
•	 Ideal para cortar pelos densos y aligerar el manto
•	 Doble lado dentado
•	 Longitud de corte 6 cm

Ref. Longitud
83289 17 cm

Ref. Longitud
83295 18 cm

Peine para desenredar el pelo

•	 Dientes giratorios

Ref. Longitud
83325 13 cm

Peine quitapulgas y quitapolvo

•	 Mango de plástico
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Ref. Longitud Dientes Púas
84838 17 cm Medios - gruesos 2 cm
84840 25 cm Medios - muy gruesos 2 cm

84839 21 cm Gruesos 3cm

Peine Oster

•	 Acero inoxidable
•	 Fácil de esterilizar
•	 Púas redondeadas

Ref. Descripción Dientes
84841 Grueso 18
84842 Grueso 10

84843 Fino 18

Cortanudos Oster

•	 Acero inoxidable
•	 Fácil de esterilizar
•	 Ideal para retirar el pelo/lana inferior
•	 Puntas redondeadas para mayor seguridad
•	 No irrita la piel

84838  

84840 

84839

84841 84842 84843 

Cortauñas

•	 Para cualquier tamaño
•	 Carcasa transparente: ofrece una óptima visibilidad 
para la protección de la piel de la mascota
•	 Mango ergonómico

Ref. Longitud
81918 14,5 cm

Alicate cortauñas

•	 Para uñas pequeñas y medianas
•	 Con tope de corte
•	 Pestaña para cierre
•	 Mango ergonómico

Ref. Longitud
81919 14 cm
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Tijera cortauñas

Ref. Longitud
83280 8 cm
81949 10 cm

81949

82380

Pinzas

•	 Metálicas
•	 Elimina fácilmente cuerpos extraños (espinas, astillas, etc.)

Ref. Longitud
83541 7 cm

Pinza quitagarrapatas

•	 Plástico
•	 Perfecta para eliminar garrapatas sin usar venenos ni 
insecticidas

Ref. Longitud
83539 10 cm

Pinza quitagarrapatas Smartick®

•	 Elimina las garrapatas de forma rápida, segura y sin dolor 
con un movimiento giratorio
•	 No comprime el abdomen de la garrapata gracias a su 
forma especial (lo que reduce el riesgo de infecciones) 
•	 Con anilla para llaves

Ref. Longitud
82497 7,2 cm
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Esquiladora inalámbrica Oster Mini Trimmer

•	 Silenciosa, ligera y compacta
•	 Ideal para zonas delicadas como cara, patas, etc.
•	 Perfecto para cortes rápidos de mantenimiento
•	 Potente motor
•	 Incluye un peine acoplable para cortes más largos, un peine, 
un cepillo de limpieza y aceite de mantenimiento
•	 Funcionamiento inalámbrico mediante batería 
•	 Pila (AA/LR6 ) no incluida

Ref. Longitud
87057 13 cm

Esquiladora inalámbrica Sonic

•	 Excelentes propiedades de corte gracias al cabezal de cerá-
mica
•	 Batería potente de Ni-Mh y 1200 mAh
•	 Batería de repuesto para un esquileo sin pausas incluida
•	 También se puede conectar a la red con el cable de carga
•	 Altura de corte regulable en 5 niveles mediante una rueda 
de ajuste (0,8 - 2,0 mm) 
•	 Incluye un completo conjunto de accesorios, con 4 recalces 
para alturas de corte de 3, 6, 9 y 12 mm
•	 Específica para el esquileo de precisión

Ref.
13195

Esquiladora inalámbrica Oster PowerPro Ultra

•	 Gracias a las 3.300 carreras dobles, la generación de 
calor de la cuchilla es menor
•	 Aprox. 15 % más ligera que el modelo anterior
•	 El mango suave impide que se resbale y proporciona un 
agarre agradable
•	 Hasta 60 minutos de esquileo con la batería completa-
mente cargada
•	 Carga de la batería en 40 minutos como máximo
•	 Cuchilla de 2,4mm incluida
•	 Compatible con todos los juegos de cuchillas Oster 
Cryogen-X

Ref.
10031



80

Esquiladora Oster Golden A5 

•	 Esquiladora profesional con un motor universal de extrema 
potencia y marcha suave
•	 45 W
•	 2 velocidades
•	 Aprox. 3300 carreras dobles
•	 Sencillo cambio de las cuchillas de corte gracias al sistema 
a presión
•	 Superficie de agarre antideslizante gracias al perfil especial
•	 Carcasa a prueba de golpes que soporta grandes esfuerzos
•	 El filtro de aire puede cambiarse sin herramientas
•	 Cuchillas no incluidos

Ref.
13105

Esquiladora Oster A6 Slim

•	 Nuevo concepto de motor que equilibra de forma automá-
tica las oscilaciones de tensión. De esta manera,
•	 El motor funciona con mayor uniformidad y menor consumo 
de potencia. El resultado: ¡mayor durabilidad del motor!
•	 Sistema antivibraciones que reduce la fatiga de las articula-
ciones
•	 El sistema de accionamiento mejora aún más el resultado 
de corte
•	 Esquiladora compacta de alto rendimiento con 3 niveles
•	 Nuevo motor de alto rendimiento con bajo nivel de ruido y 
baja generación de calor
•	 3 niveles para 3.100/3.600/4.100 carreras dobles por minuto 
con cualquier estado de pelo
•	 Diseño compacto y ergonómico
•	 Compatible con todos las cuchillas Cryogen-X
•	 Cuchillas no incluidos

Ref.
13180
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Recalce Oster

•	 Compatibles con cualquier cuchilla Oster Cryogen-X 
(excepto wide 10)

Ref. Corte
13141 4 mm
13140 8 mm
13142 18 mm
13144 32 mm

Cuchillas Oster Cryogen-X

•	 Compatibles con:
	 - Golden A5
	 - A6
	 - PowerPro Ultra
	 - PRO3000i
•	 Gracias a un extraordinario proceso de templado 
criogénico, estas cuchillas permanecen una media de 
15 °C más frías que las cuchillas estándar y, por tanto, 
son más duraderas

Ref. Tamaño Corte
13100 50 0,2 mm
13110 40 0,25 mm
13112 30 0,5 mm
13116 10 1,6 mm
13118 7 3,2 mm
13122 5 6,3 mm
13126 5/8 0,8 mm
13128 7/8 0,8 mm
13121 4 9,5 mm
13132 8 1/2 2,8 mm
13120 7F 3,2 mm
13124 5F 6,3 mm
13114 9 2 mm
13134 10 ancho 2,4 mm

13100

13116

13126

13132

13114

13120

13134

13124

13110

13118

13128

13112

13122

13121
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Collumpio Granat

•	 Base 70 x 50 cm
•	 Altura 150 cm
•	 Poste ø 9 cm
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
84494 Gris

Columpio Zirkoon

•	 Base con forma de esquina
•	 Placa base 55 x 55 cm
•	 Altura 120 cm
•	 Poste ø 9 cm
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
84492 Gris

Columpio Fridolin

•	 De fieltro
•	 Placa base: 52 x 38 x 2 cm
•	 Altura: 106 cm
•	 Poste: ø 8,5 cm
•	 Superficie de descanso: 34 x 30 cm
•	 Cueva: 53 x 34 x 25 cm
•	 Cama: ø 40 cm
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
81535 Gris
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Columpio Saphir

•	 Placa base: 44 x 33 cm
•	 Altura: 70 cm
•	 Poste: ø 8 cm
•	 Cueva: 33 x 33 x 22 cm
•	 Postes forrados de sisal
•	 Pelota de peluche

Ref. Color
82510 Marrón / beige

Columpio Safari Air

•	 Con tumbona, alfombra rascadora y túnel
•	 Placa base: 49 x 30 cm
•	 Altura: 61 cm
•	 Poste: ø 7 cm 
•	 Túnel: ø 22 x 25 cm
•	 Tumbona: ø 31 cm 
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
81539 Marrón oscuro

Columpio Amethyst

•	 Plataforma de base 31 x 31 cm
•	 Altura 57 cm
•	 Poste ø 6 cm
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
84472 Azul marino
84473 Beige
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Columpio Deluxe

•	 Placa base: 42 x 37 cm
•	 Altura: 70 cm
•	 Poste: ø 9 cm
•	 Superficies de descanso acolchadas 35 x 25 cm
•	 Columnas forradas de sisal

Ref. Color
81548 Gris / rojo

Columpio Sophie I

•	 Tronco de madera maciza: ø 9,5 cm
•	 Con superficie para rascar: 33 x 30 cm
•	 Altura: 49 cm
•	 Placa base con decoración en madera: 40 x 35 x 2 cm
•	 Superficie de descanso: 35 x 30 cm
•	 Incluye pelota de sisal
•	 Columna y placa base forrada de sisal

Ref. Color
81537 Marrón

Columpio Venus 

•	 Altura: 85 cm
•	 Poste ø 8 cm
•	 Cueva: 30 x 30 x 20 cm
•	 Columnas forradas de sisal

Ref. Color
81516 Negro
81517 Beige / gris
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Poste rascador Opal Maxi

•	 Plataforma de base 38 x 38 cm
•	 Altura 78 cm
•	 Poste ø 9 cm
•	 Columna forrada de sisal

Ref. Color
84469 Gris

Tabla rascadora para esquinas

•	 Perfecta para colocar en esquinas o rincones

Ref. Longitud Ancho
83229 49 cm 23 cm

Tabla rascadora Maxi

•	 Placa rascadora de sisal

Ref. Longitud Ancho
84548 70 cm 17 cm

Poste rascador de repuesto

•	 Rosca M8
•	 Compatible con todos los modelos

Ref. Longitud Ø
84095 40 cm 9 cm
84096 50 cm 9 cm
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Túnel para gatos Flower

•	 Hecho de nylon

Ref. Longitud Ø
82638 90 cm 25 cm

Tabla rascadora Mila

•	 Para fijar a la pared 
•	 Gran superficie rascadora de sisal
•	 Placa de acero inoxidable con revestimiento de color blanco
•	 Muy estable

Ref. Longitud Ancho
82657 70 cm 17 cm

Saco Raschel

•	 Felpa suave / terciopelo
•	 100 % poliéster
•	 Lavable a mano

Ref. Longitud Ø
82641 40 cm 30 cm

Cuna Wonderful Dream

•	 Cojín desmontable con cierre de velcro
•	 Funda 100 % algodón
•	 Lavable a 30 °C

Ref. Ø
82577 50 cm



88

Arenero para gatos Sprint

•	 Con borde
•	 Extra alto

Ref. Medidas
84579 58 x 39 x 17 cm

Arenero para gatos Furba

•	 Muy práctico
•	 Se compone de 2 bandejas (interior y exterior), un 
colador, un borde y clips

Ref. Medidas
84300 59 x 39 x 22 cm

Arenero para gatos Economy

•	 Con borde
•	 Colores surtidos 

Ref. Medidas
84227 50 x 35 x 12 cm

Bolsas para arenero XL

•	 Para areneros de hasta 59 x 46 cm
•	 10 bolsas por paquete

Ref.
84215
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Bandeja sanitaria para gatos Cathy 

•	 Incluye puerta, filtro de olores y asa

Ref. Medidas
82699 56 x 40 x 40 cm
83079 Filtro de carbón de recambio

Bandeja sanitaria para gatos Minka

•	 Incluye puerta, filtro de olores y asa

Ref. Color Medidas
81570 Verde / blanco 57 x 39 x 41 cm
81571 Topo / crema 57 x 39 x 41 cm
81573 Filtro de carbón de recambio

Bandeja sanitaria para gatos Classic Corner

•	 Ideal para usar en esquinas
•	 Soporte para la pala en el interior
•	 Incluye puerta, filtro de olores y pala
•	 Colores surtidos

Ref. Medidas
86295 57 x 45,5 x 39 cm

Hierba para gatos

•	 Complemento alimenticio para gatos domésticos
•	 Para autocultivo
•	 Tiempo de germinación 3 días aprox.
•	 Lista para consumir cuando mide 4 - 5 cm

Ref. Peso
83198 100 gr

84160

84233  

84161

Pala para arena

•	 PVC
•	 Colores surtidos

Ref. Rejilla
84160 No
84161 Fina
84233 Gruesa
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Arnés para gatos Active

•	 Material de malla ligero y suave
•	 Cierre a presión para abrir y cerrar rápidamente
•	  Incluye una correa de 120 cm

Ref. Color Ø Cuello Ø Cintura
82644 Rojo 28 cm 34 - 44 cm
82645 Azul 28 cm 34 - 44 cm

Kit para gatos de 3 piezas

•	 Incluye: collar, arnés y correa (120 cm x 10 mm)
•	 Nylon reflectante
•	 Con cierres a presión

Ref.
83785

Arnés para gatos con correa

•	 Terciopelo
•	 Incluye correa (120 cm x 12 mm)

Ref. Color
83817 Rojo
83819 Negro

Arnés para gatos Rainbow

•	 Nylon 
•	 Incluye correa (120 cm x 10 mm)

Ref.
83191
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Collar para gatos

•	 Nylon
•	 Con cinta elástica y cascabel

Ref. Color Longitud Ancho
83193 Rojo 30 cm 10 mm
83194 Negro 30 cm 10 mm
83195 Azul 30 cm 10 mm

Collar para gatos Ping

•	 Nylon
•	 Diseño divertido

Ref. Color Longitud Ancho
 Blanco 30 cm 10 mm
87059 Negro 30 cm 10 mm
87060 Violeta 30 cm 10 mm
87061 Turquesa 30 cm 10 mm

Collar para gatos Fluor

•	 Nylon
•	 Colores llamativos

Ref. Color Longitud Ancho
87062 Rosa 30 cm 10 mm
87063 Azul 30 cm 10 mm
87064 Verde 30 cm 10 mm
87065 Amarillo 30 cm 10 mm

Collar para gatos

•	 Nylon
•	 Diferentes motivos

Ref. Modelo Longitud Ancho
87066 Butterflies 20 - 35 cm 10 mm
87067 Flowes 20 - 35 cm 10 mm
87068 Paris 20 - 35 cm 10 mm
87069 Ocean 20 - 35 cm 10 mm

87065

87064

87062

87063

87066

87067

87068

87069

87059

87061

87060

87058
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Collar para gatos Rainbow

•	 Nylon
•	 Con cascabel y cierre de seguridad
•	 Anchura: 10 mm
•	 Colores surtidos

Ref.
83197

Cascabel

•	 Pintado a mano
•	 Colores surtidos

Ref.
83203

Pelota Nature

•	 Hecha de lino
•	 Con lámina que cruje
•	 Esencia de hierba gatera

Ref.                      Cantidad
81645 4,5 cm 2

Pelota de sisal

•	 Con cascabel y plumas
•	 Colores variados
•	 Esencia de hierba gatera

Ref. Ø
83232 6 cm

Cubo de sisal

•	 Con cascabel y plumas
•	 Colores variados

Ref. Ø
84531 12 cm



93

Ratones Nature

•	 Hechos de sisal

Ref. Longitud Cantidad
82664 7 cm 2

Ratones con plumas Nature

•	 Fabricados en lino

Ref. Longitud Cantidad
82633 4,5 cm 2

Ratones peludos

•	 Surtidos en color gris y blanco 
•	 Con cascabel
•	 Esencia de hierba gatera

Ref. Cantidad
84255 4

Ratones

•	 Surtido en color gris y blanco
•	 Con una lámina que cruje
•	 Esencia de hierba gatera

Ref. Medidas Cantidad
81648 7 x 4 cm 2

Ratón 

•	 Con campana y cascabel
•	 Perfecto para el cuidado de las uñas
•	 Forrado de sisal

Ref. Medidas
81667 31,5 x 13 x 10,5 cm

Armiño

•	 Hecho de felpa
•	 Se rellena a través de un cierre de velcro
•	 Incluye un bote de hierba gatera

Ref. Longitud
81660 17 cm



94

Plumero

•	 Con pelota con cascabel

Ref. Longitud
83218 51 cm

Caña con peluche

•	 Con pelota con cascabel

Ref. Longitud
84535 48 cm

Guante de juego Till

•	 Con cascabel
•	 60 % lino y 40 % forro polar

Ref. Longitud
82610 33 cm

Ratones de tejido de toalla

•	 Juguete vibrador de cuerda
•	 Colores surtidos
•	 Presentados en caja expositora de 12 unidades

Ref. Longitud Cantidad
83207/12 7 cm 12

Spray para juegos CatNip

•	 Extracto natural de hierba gatera
•	 Aumenta el bienestar
•	 Anima a jugar
•	 Despierta el interés por los objetos rociados con él

Ref. Capacidad
81643 175 ml
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Snackball

•	 Para rellenar con golosinas
•	 Ajuste individual del tamaño del orificio

Ref. Ø
81642 7,5 cm

Ratones Swing

•	 Esencia de hierba gatera

Ref. Altura Ancho
84247 25 cm 14 cm

Juguete Racing Wheel

•	 Con pelota de juguete y ratón de peluche
•	 Colores surtidos

Ref. Ø
84216 24 cm

Juguete de aprendizaje e inteligencia Exciting

•	 Utilizable por ambos lados
•	 Con bolas de madera y cubierta deslizante
•	 Placa de aglomerado con superficie barnizada

Ref. Ø Altura
82259 20 cm 4 cm
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Parque hexagonal

•	 6 piezas de vallado de 56,5 x 56,5 cm cada uno
•	 Galvanizada
•	 Con puertas
•	 Incluye malla de protección y parasol
•	 Montaje sencillo mediante picas de tierra
•	 Distancia entre rejillas: 3,5 cm

Ref.
82704

Transportín

•	 Apertura por arriba
•	 Con asa de transporte
•	 Distancia entre rejillas: 1 cm

Ref. Medidas
83152 21 x 15 x 14 cm

Jaula para roedores Gabbia

•	 Incluye comedero de heno
•	 Rejilla abatible
•	 Distancia entre rejillas: 2,2 cm

Ref. Medidas
82709 80 x 45 x 42 cm
82710 100 x 53 x 46 cm

Jaula para hámster Kleo

•	 Incluye 2 plantas, escalera, 2 comederos, rueda y bebedero
•	 Distancia entre rejillas: 8 mm

Ref. Medidas
82715 58 x 32 x 42 cm

Suelo de nylon para parque hexagonal

•	 Usar con el parque ref. 82704
•	 Se puede usar en espacios interiores y exteriores
•	 Fijación mediante cierres de velcro 
•	 Protege el suelo e impide que el roedor excave a sus anchas

Ref.
82707
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Bandeja higiénica de esquina para hámster

•	 Plástico
•	 Colores surtidos

Ref. Medidas
82780 16 x 11 x 8 cm

Rueda para hámster

•	 Plástico
•	 Colores surtidos
•	 Incluye enganche para rejilla

Ref. Ø
84178 16 cm

Arnés Agility

•	 Forro acolchado suave
•	 Incluye correa de 2 m con asa suave
•	 Mosquetón para enganchar y desenganchar la correa 
rápidamente
•	 Correa de hombro ajustable
•	 Distribución uniforme de la tensión de la correa en el 
pecho y el abdomen

Ref. Talla Ø Cintura
81760 M 21 - 35 cm
81761 L 34 - 50 cm

Arnés para roedores

•	 Incluye correa  de 1,40 m
•	 Ajustable
•	 Colores surtidos

Ref.
83969

Túnel

•	 Efectos sonoros	

Ref. Longitud Ø
82889 25 cm 9 cm
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Algodón para hámster

•	 Fibra de viscosa suave y respetuosa con el medioambiente
•	 Comestible y completamente digestible

Ref. Cantidad
83188 30 gr

Lana de cáñamo

•	 100 % cáñamo natural
•	 Apto para el compost, totalmente biológico
•	 Regula la temperatura
•	 Comestible y completamente digestible

Ref. Cantidad
82743 30 gr

Nido de hierba

•	 Hierba seca y natural
•	 Se puede utilizar como guarida, nido o zona de juego
•	 Adecuado para consumo
•	 No tiene alambres ni elementos plásticos peligrosos

Ref. Medidas
84053 28 x 18 x 15 cm

Nido de hierba

•	 Hierba seca y natural
•	 Se puede utilizar como guarida, nido o zona de juego
•	 Adecuado para consumo
•	 No tiene alambres ni elementos plásticos peligrosos

Ref. Medidas
84177 10,5 x 10,5 x 10,5 cm

Túnel de hierba con 6 agujeros

•	 Hierba seca y natural
•	 Se puede utilizar como guarida, nido o zona de juego
•	 Adecuado para consumo
•	 No tiene alambres ni elementos plásticos peligrosos

Ref. Medidas
83968 18 x 10 x 10 cm
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Casa para hámster

•	 Madera natural

Ref. Medidas
83165 14 x 12 x 13 cm

Caseta esquinera Nature

•	 Madera natural
•	 Kit automontable

Ref. Medidas
84189 31 x 31 x 20 cm

Cueva Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
84212 19,5 x 16 cm

Casita de coco

•	 Ideal para pequeños roedores
•	 Fabricada con coco natural

Ref. Ø
83171 13 cm
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Túnel para hámster Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
84257 20 cm

Columpio Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
84210 22 x 8 x 7,5 cm

Escaleras Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
84211 38 x 12 x 24 cm

Banco Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
82769 18 x 11 x 12 cm
82770 30 x 15 x 18 cm

Pasarela Nature

•	 Madera natural

Ref. Medidas
84073 21 x 13 cm
84074 27 x 16 cm



102

Bebedero Classic Deluxe

•	 Sistema de doble bola
•	 Incluye alambre de fijación

Ref. Capacidad
84077 75 ml
83185 150 ml
83186 320 ml
83187 600 ml
84075 1.100 ml

Comedero automático para conejos

•	 Galvanizado
•	 Con fondo redondeado y perforado, así como tapa
•	 para mantener la comida protegida del polvo

Ref. Capacidad
74101 2.200 ml
74102 3.000 ml

74101

74102

Comedero automático para conejos

•	 Fabricado en plástico, con piezas de protección contra 
roedores de metal galvanizado
•	 Con mecanismo de cierre
•	 Para colgar de las jaulas
•	 Incluye cubierta

Ref. Capacidad
74105 3.500 ml

Bebedero para conejos

•	 Con recipiente de acero inoxidable
•	 Para colgar entre dos barras de la jaula
•	 Botella de plástico transparente para controlar el 
nivel de agua desde el exterior

Ref. Capacidad
74302 2.000 ml
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Cuenco de piedra

•	 Modelo pesado para evitar vuelcos
•	 Con borde curvado
•	 Vidriado de sal
•	 Apto para lavavajillas

Ref Capacidad
74114 250 ml
74115 500 ml
74117 750 ml
74116 1.000 ml

Piedra para roedores

•	 Con minerales y sales para un pelaje sano y unos 
huesos fuertes
•	 Favorece el desgaste natural de los dientes
•	 Para todo tipo de roedores
•	 Incluye soporte de alambre

Ref. Contenido Descripción
83170 210 gr Sin verduras
83140 210 gr Con verduras

Alimento para roedores

•	 Con vitaminas A, D3, E y C
•	 Contienen verduras, cereales, aceites y grasas y semillas
•	 Productos 100% derivados de origen vegetal

Ref. Contenido Especie
84850 1.000 gr Conejo enano
84851 2.500 gr Conejo enano
84852 1.000 gr Cobaya

Piedra de sal con soporte

•	 Con minerales de alta calidad
•	 Soporte adecuado para todo tipo de jaulas

Ref. Peso
83189 50 gr
83190 80 gr

Hierba para roedores

•	 Mezcla especial de avena, trigo y cebada para 
autocultivo

Ref. Peso
83199 100 gr
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Jaula para pájaros Andreas

•	 Incluye comedero, bebedero, perchas y columpio

Ref. Medidas
64100 30 x 23 x 39 cm

Jaula para pájaros Lucas

•	 Incluye comedero, bebedero, perchas y columpio

Ref. Medidas
64200 34 x 29 x 47 cm

Jaula para pájaros Lucía

•	 Incluye comedero, bebedero, percha y columpio

Ref. Ø Altura
74500 33 cm 67 cm
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Caja nido

•	 Kit automontable
•	 Madera natural
•	 Tapa abatible
•	 Con palo de aterrizaje
•	 Orificio de 3 cm de diámetro
•	 Incluye accesorios e instrucciones de montaje
•	 Ideal para montar con los niños

Ref. Medidas
82959 36 x 12 x 14 cm

Casa para protección de insectos

•	 Ayuda a la anidación e hibernación
•	 Madera natural
•	 Ramas huecas como lugares de anidación para las avis-
pas y las abejas salvajes
•	 Las piñas ofrecen refugio a las mariquitas y las crisopas
•	 Recubierta parcialmente con alambre metálico

Ref. Medidas
82984 14 x 9 x 18 cm

Nido Kokos

•	 Con cuerda para colgar

Ref. Ø
83148 12 cm

Cajas nido

•	 Con hueco para anidar y palo de aterrizaje
•	 La tapa abatible facilita la limpieza y permite controlar 
el nido

Ref. Medidas
82955 21 x 13 x 13 cm



106

Nido de mimbre

•	 Imita la forma natural del nido

Ref. Longitud Altura Ø
83120 11 cm 12 cm -
83121 - 5 ,5 cm 10 cm

83128

83130

83131 83149

83120

83121

Material para construcción de nido

•	 Fibras de algodón
•	 Para pájaros y roedores

Ref. Contenido
84258 50 gr

Arena para pájaros

•	 Aroma natural de anís para dar frescura

Ref. Contenido    
84864 2.500 gr

Escaleras de madera

•	 Para periquitos y pájaros pequeños

Ref. Longitud
83128 24 cm
83130 32 cm
83131 26 cm
83149 25 cm
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83122

83106

83107

83139

82944

82947

83105

83132

83146 - 83147

83136

83138 83137

Columpios de madera

•	 Con enganches de alambre

Ref. Longitud Altura
83136 10 cm 20 cm
83138 12 cm 13,5 cm
83137 10 cm 10 cm

Columpios
 
Ref. Longitud Material
83122 18 cm Sisal
83106 30 cm Algodón
83107 45 cm Algodón

Columpios de juego
 
Ref. Longitud Material
83139 9,5 cm Espejo
82944 36 cm Rafia y madera
82947 20 cm Algodón y plástico

Perchas
 
Ref. Longitud Material Cantidad
83105 40 cm Algodón 1
83132 20 cm Madera 1
83146 35 cm Madera 4
83147 45 cm Madera 4
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Comedero y bebedero

•	 Plástico
•	 Con enganche para colgar
•	 Colores surtidos

Ref. Capacidad
83114 130 ml
83115 200 ml 83114 83115

Comedero 

•	 Acero inoxidable
•	 Fijación de tornillos

Ref. Capacidad
83970 300 ml
83971 600 ml

Comedero 

•	 Acero inoxidable
•	 Soporte para colgar de los barrotes

Ref. Capacidad
84297 300 ml
84298 600 ml

Cánulas para alimentación		

•	 Específicas para aves 
•	 Curvas

Ref. Longitud Gauge
87070 10 cm 14G
87071 9 cm 16G
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Comedero y bebedero automático

•	 Plástico
•	 Apto para jaulas con barrotes horizontales
•	 Colores surtidos

Ref. Capacidad
83142 110 ml

Comedero y bebedero automático

•	 Plástico
•	 Apto para jaulas con barrotes horizontales
•	 Con soporte
•	 Colores surtidos

Ref. Capacidad
83143 65 ml
83144 130 ml

Bañera

•	 Plástico
•	 Colores surtidos

Ref. Longitud Ancho
83612 15 cm 14 cm

Hueso de sepia

•	 Producto totalmente natural 
•	 Contiene los oligoelementos necesarios, calcio, hierro y minerales
•	 Ayuda al cuidado del pico

Ref.
84259

Piedra de minerales y calcio

•	 Contiene calcio, yodo y otros minerales necesarios
•	 Ayuda al cuidado del pico

Ref. Peso
84260 25 gr
84261 130 gr
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Incubadora manual Mini

•	 230 V
•	 Adecuada para todo tipo de huevos
•	 Termostato electrónico
•	 Indicador de temperatura visible desde el exterior
•	 Bombilla de 60 vatios

Ref.
10780

Incubadora automática Maxi

•	 230 V
•	 Fabricada con material aislante y resistente
•	 Fácil limpieza
•	 Incorpora una bandeja de humedad 
•	 Adecuada para todo tipo de huevos
•	 Termostato electrónico
•	 Indicador de temperatura visible desde el exterior
•	 Volteador gira los huevos 180° cada hora

Ref.
10782

Ave Nº huevos

Pato 11

Gallina 16

Faisán 18

Perdiz 26

Ave Nº huevos

Pato 20

Gallina 24

Faisán 30

Perdiz 42

Ovoscopio

•	 230 V
•	 Permite observar el desarrollo de los embriones dentro 
de los huevos
•	 Bombilla no incluida

Ref.
10785

Huevos postizos

•	 Para gallinas
•	 Útil para mostrar el ponedero y estimular la puesta

Ref. Material Cantidad
73002 Madera 2
73004 Arcilla 2
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Lámpara para bombilla de infrarrojos

•	 Pantalla de aluminio 
•	 Ranuras de aireación para una mejor circulación del aire
•	 Cadena de sujeción (capacidad 20 kg máx.)

Ref. Cadena Ø Ranuras
10710 2,5 m 21 cm 6
10710/5 5 m 21 cm 6
10775 5 m 35 cm 8

Bombillas de infrarrojos de bajo consumo Philips

•	 Diseño robusto de vidrio prensado
•	 PAR 38
•	 Ahorro hasta un 30 % en gasto energético (en compara-
ción con las bombillas de infrarrojos convencionales) 
•	 Gran eficiencia energética, excelente transmisión del 
calor - orientación directa al animal - y un calentamiento 
directo de la piel. Esto garantiza un equilibrio térmico y 
favorece la circulación sanguínea de las capas de tejido y 
músculo
•	 Resistente a salpicaduras 
•	 Uso universal, p. ej. aves, lechones, tratamiento veterina-
rio, procesos de secado de alimentos y piensos agrícolas

Ref. Color Potencia
10704 Blanca 100 W
10703 Roja 100 W
10701 Blanca 175 W
10702 Roja 175 W

Bombilla de infrarrojos de bajo consumo Ako

•	 Económicas
•	 240 V
•	 PAR 38
•	 Modelo robusto
•	 Excelente transmisión del calor
•	 Resistente a salpicaduras

Ref. Color Potencia
10701/B Blanca 175 W
10702/B Roja 175 W

10710 - 10710/5

10775
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Bombilla de infrarrojos de vidrio templado Philips

•	 240 V
•	 El vidrio templado protege de las salpicaduras 
•	 Doble reflector para irradiar más calor y ampliar el cam-
po de radiación
•	 600 W/m² a 60 cm de altura en lugar de los 400 W/m² de 
las lámparas Philips convencionales

Ref. Color Potencia
10722 Blanca 150 W
10720 Roja 150 W
10726 Blanca 250 W
10725 Roja 250 W

Anillas de plástico para patas en espiral

•	 Para gallinas, pavos, faisanes, etc. 
•	 Triple giro
•	 Muy resistentes
•	 * Surtidos = rojo, verde, azul y amarillo (25 uds de cada)

Ref. Ø Color Cantidad
72315 12 mm Surtido * 100
72316 16 mm Surtido * 100
72317 20 mm Surtido * 100
72101 16 mm Rojo 25
72102 16 mm Verde 25
72103 16 mm Azul 25
72106 16 mm Amarillo 25

Anillas de plástico para patas

•	 Para gallinas, pavos, faisanes, etc. 
•	 * Surtidos = rojo, verde, azul , amarillo y blanco (20 uds 
de cada)

Ref. Ø Color Cantidad
72350 8 mm Surtido * 100
72351 12 mm Surtido * 100
72352 16 mm Surtido * 100

Anteojos para gallinas

•	 Plástico

Ref. Medidas Cantidad
12150 4 x 2 cm 100 
12160 5 x 3 cm 100 
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 Bebedero para aves Eco

•	 Plástico de gran calidad
•	 Asa para transporte, apto para colgar

Ref. Capacidad Medidas
74305 8.0 L Ø 31,5 x 30,5 cm
74307 10.0 L Ø 34,5 x 34 cm

Bebedero de cubo para aves

•	 Plástico de alta calidad
•	 Asa de transporte
•	 Con suministro de agua automático

Ref. Capacidad
71117 18.0 L

Bebedero de plástico

•	 Original de Stükerjürgen
•	 Para pollitos y gallinas criados en el suelo
•	 Cierre de bayoneta probado
•	 Se puede colgar para reducir la suciedad
•	 Fácil de limpiar y especialmente resistente

Ref. Capacidad
70259 1.5 L
70260 3.5 L
70261 5.5 L

Bebedero de plástico de doble cilindro

•	 Original de Stükerjürgen
•	 Para aves criadas en el suelo
•	 Asa de transporte, también se puede colgar
•	 Cierre de bayoneta 

Ref. Capacidad
70216 6.0 L
70215 12.0 L
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Bebedero y comedero para palomas

•	 Plástico

Ref. Capacidad Descripción
70253 5.0 L Bebedero
70252 5.0 L Comedero

Tolva metálica

•	 Chapa galvanizada

Ref. Capacidad Medidas
74310 10 kg Ø 33 x 41 cm
74315 20 kg Ø 40 x 46 cm

Comedero automático

•	 Plástico

Ref. Capacidad
71126 5.25 L
71118 10.5 L
71116 20.0 L

Bebedero de plástico

•	 Para pollitos y gallinas
•	 Adecuado para todo tipo de líquidos
•	 Fácil de limpiar

Ref. Capacidad
70202 1.5 L
70203 3.0 L
70205 5.0 L
70210 10.0 L

70253 70252
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Comedero para gallinas

•	 Chapa galvanizada
•	 Muy resistentes

Ref. Medidas Ave
71202 50 x 7 cm Pollitos
71301 50 x 10 cm Gallinas
71302 75 x 10 cm Gallinas
71303 100 x 10 cm Gallinas

Comedero para gallinas

•	 Plástico

Ref. Medidas Ave
71330 50 x 7 cm Pollitos
71331 50 x 12 cm Gallinas
71332 75 x 12 cm Gallinas

Comedero para gallinas

•	 Original de Stükerjürgen
•	 Plástico de alta calidad

Ref. Medidas Ave
71310 50 x 7 cm Pollitos
71312 50 x 10 cm Pollitas
71313 75 x 10 cm Pollitas
71314 75 x 20 cm Gallinas
71315 100 x 20 cm Gallinas

Cazo

Ref. Material Capacidad
10264 Acero 2 L
10266 Acero 2 L
10267 Plástico 1 L

10264

10266

10267

Pinza para sacrificio de aves de corral

Ref.
13165
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10251

10253

10254

10231 - 10233

10241

Estación de cebo BlocBox

•	 Plástico robusto
•	 Puede cerrarse con llave, para mantener el cebo 
fuera del alcance de los niños y las mascotas
•	 Aptas para cebo en bloque, cereales y pasta

Ref. Medidas
10251 32,5 x 25 x 16 cm
10253 22,5 x 18 x 5,9 cm
10254 12,5 x 9 x 5,4 cm

Pelador para aves

•	 230 V
•	 Robusto desplumador para todo tipo de aves
•	 Tambor con 24 dedos
•	 Mediante el giro de los dedos se despluma el ave de 
forma rápida y efectiva
•	 Rendimiento de desplumado: aprox. 80 gallinas por hora
•	 Altura de trabajo: 79 cm

Ref.
13160

Trampa para ratones

Ref. Medidas Material Roedor Cantidad
10241 11 x 5 cm PVC Ratón 2
10231 9,5 x 5 cm Madera Ratón 2
10233 16,5 x 8,5 cm Madera Rata 1

Trampa para ratones Supercat

•	 PVC
•	 Cebo específico

Ref. Medidas Roedor Cantidad
10242 9 x 4,5 cm Ratón 2
10244 18 x 9 cm Rata 1
10242/01 Cebo Ratón 6
10244/01 Cebo Rata 3
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Agujas desechables 

•	 Caja de 100 uds

Ref. Medida Color Gauge
177 10 x 0.8 Verde 21G x 3/8”
197 16 x 0.5 Naranja 25G x 5/8”
191 16 x 0.8 Verde 21G x 5/8”
198 25 x 0.6 Azul 23G x 1”
178 25 x 0.8 Verde 21G x 1”
180 25 x 0.9 Amarillo 20G x 1”
196 25 x 1.1 Crema 19G x 1”
181 25 x 1.25 Rosa 18G x 1”
189 25 x 1.6 Blanco 16G x 1”
188 38 x 1.6 Blanco 16G x 1”
195 38 x 2.1 Verde 14G x 1”
183 40 x 0.8 Verde 21G x 1 1/2”
186 40 x 1.1 Crema 19G x 1 1/2”
185 40 x 1.2 Rosa 18G x 1 1/2”
192 40 x 1.6 Blanco 16G x 1 1/2”
179 60 x 2.1 Blanco 14G x 2”
199 80 x 2.1 Blanco 14G x 3 1/4”

Catéter intravenoso

•	 Caja de 50 uds

Ref. Medida Color Gauge
0100 19 x 0.70 Amarillo 24G x 3/4”
0103 25 x 0.85 Azul 22G x 1”
0105 32 x 1.10 Rosa 20G x 1 1/4”
0107 50 x 1.10 Gris 20G x 2”
0110 50 x 1.35 Verde 18G x 2”
0109 50 x 1.70 Gris 16G x 2”
0111 50 x 2.20 Naranja 14G x 2”
0113 63 x 1.70 Gris 16G x 2 1/2”

 Catéter intravenoso Venocan

•	 Caja de 50 uds

Ref. Medida Color Gauge
13670 19 x 0.7 Amarillo 24G
13672 25 x 0.9 Azul 22G
13674 33 x 1.1 Rosa 20G
13676 45 x 1.3 Verde 18G
13678 50 x 1.7 Gris 16G
13680 50 x 2.1 Naranja 14G
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Catéter intravenoso de mariposa

•	 Venta unitaria

Ref. Medida Color Gauge
13660 19 x 1.1 Amarillo 19G
13662 19 x 0.8 Verde 21G
13664 19 x 0.6 Azul 23G

Tubos de extracción de sangre 

Ref. Capac. Modelo Color Tubo Cantidad Marca
230/40 5 ml Vacío Rojo Cristal 40 BD
236 4 ml EDTA Morado Plástico 100 BD
255 4 ml Heparina Verde Plástico 100 BD
245/50 4.5 ml Vacío Rojo Plástico 50 Vacuette
247/4 4 ml EDTA Morado Plástico 50 Vacuette
249/4 4 ml Heparina Verde Plástico 50 Vacuette

Agujas de extracción de sangre

•	 Cajas de 100 uds
•	 * Extracción multiple

Ref. Medida Gauge Marca
213 * 25 x 0.9 20G x 1” BD
212 25 x 1.2 18G x 1” BD
226 38 x 1.2 18G x 1 1/2” BD
210 25 x 1.2 18G x 1” Vacuette
216 38 x 1.2 18G x 1 1/2” Vacuette

213

Portatubos

Ref. Marca
280 BD
281 Vacuette
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Bolsa de transfusión CPD Adenina

Ref. Capacidad Cantidad
296 450 ml 10 

Gradillas		

Ref. Capacidad Material
201 50 x 5 ml Aluminio
207 50 x 12 ml Aluminio
208 24 x 30 ml Plástico

213
201

207

208

Jeringas desechables de 2 cuerpos

Ref. Capacidad Cantidad
300 2 cc 100
305 5 cc 100
310 10 cc 100
315 20 cc 50

Jeringas desechables de 3 cuerpos

•	 * Con aguja de 16 x 0.5
•	 ** Con aguja de 25 x 0.6

Ref. Capacidad Cantidad
320 1 cc 100
322 * 1 cc 100
325 2 cc 100
326 ** 2 cc 100
330 5 cc 100
335 10 cc 100
340 20 cc 50
345 50 cc 25
350 100 cc 1
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 Sonda uretral para perros

Ref. Medidas Dureza Color
13610 2 x 500 mm Blanda Blanca
13612 2,6 x 500 mm Blanda Rosa
13614 3,3 x 500 mm Blanda Azul
13616 2 x 500 mm Semirígida Blanca
13618 2,6 x 500 mm Semirígida Rosa
13620 3,3 x 500 mm Sermirígida Azul

 Sonda uretral “Tiemann” para perras

Ref. Medidas Dureza
13630 2,8 x 390 mm Semirígida
13632 3,3 x 390 mm Semirígida

 Sonda uretral “Arnold” para perros y gatos

Ref. Medidas Color
13640 1 x 300 mm Rosa
13645 1,3 x 300 mm Blanca

 Sonda uretral “Buster” para gatos

•	 Caja de 12 uds

Ref. Medidas Fiador
13655 1 x 130 mm No
13650 1,3 x 130 mm No
13652 1 x 130 mm Sí
13658 1,3 x 130 mm Sí

Catéter urinario “Foley”

Ref. Ø
13601 20
13602 24
13603 30

Catéter de inseminación para perras

Ref.
13695
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Collar isabelino Transparente

•	 Flexible y fácil de colocar 

Ref. Medida Cantidad
13310 7,5 cm 10
13312 10 cm 10
13314 12,5 cm 10
13316 15 cm 10
13318 20 cm 10
13320 25 cm 10
13322 30 cm 10
13326 35 cm 1
13324 40 cm 1

Collar isabelino Transparente con borde

•	 Borde de goma
•	 Flexible y fácil de colocar 
•	 Cierre rápido

Ref. Medida Cantidad
13310/B 7,5 cm 5
13312/B 10 cm 5
13314/B 12,5 cm 5
13316/B 15 cm 5
13318/B 20 cm 5
13320/B 25 cm 5
13322/B 30 cm 5

Collar isabelino Opaco

•	 Flexible y fácil de colocar 

Ref. Medida Cantidad
13310/O 7,5 cm 10
13312/O 10 cm 10
13314/O 12,5 cm 10
13316/O 15 cm 10
13318/O 20 cm 10
13320/O 25 cm 10
13322/O 30 cm 10
13326/O 35 cm 1
13324/O 40 cm 1
13323 7,5 - 30 cm 14 (2 de cada)
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Arnés de recuperación trasero Handy-Canis

•	 Para uso en el caso de inmovilización o parálisis, ligera o 
severa, temporal o permanente, de las patas delanteras o 
traseras de los perros y gatos
•	 Alivia al animal durante sus desplazamientos y, en particu-
lar, para ayudarle a salvar obstáculos (aceras, escalones,…)
•	 Material muy resistente, elástico y cómodo
•	 Completamente lavable
•	 Se ajusta a la morfología del animal gracias a las tiras vel-
cro y correas ajustables

Ref. Talla Raza
13580/XS XS Yorkshire
13580/S S Teckel
13580/M M Basset
13580/L L Retriever
13580/XL XL Terranova

Culotte protector Luxus

•	 Para proteger a las perras contra un embarazo no
•	 deseado
•	 Lavable
•	 Incluye una compresa

Ref. Talla Ø Abdomen
83438 0 32 - 37 cm
83439 1 38 - 45 cm
83440 2 46 - 52 cm
83441 3 53 - 59 cm
83442 4 60 - 70 cm
83443 5 71 - 78 cm

Compresas

•	 Caja de 24 uds

Ref. Talla
86319 0 - 1 - 2
86320 3
86321 4 - 5
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Férulas de aluminio

•	 Con almohadilla de espuma
•	 Pueden doblarse y cortarse para ajustar el tamaño y forma

Ref. Medidas
13511 500 x 15 x 2 mm
13512 500 x 20 x 2 mm
13513 850 x 30 x 2 mm

Férulas adaptables

•	 Muy flexibles, se adaptan a la forma necesaria
•	 Transparentes a rayos X

Ref. Medidas
13514 250 x 45 mm
13515 350 x 55 mm
13516 400 x 90 mm

Férulas de PVC

•	 Ferulas cóncavas de PVC
•	 Materia muy resistente, acabado poli-espejo.
•	 Trazado de los bordes con una espuma de protección 
densa y que desborda para evitar que se hiera el animal
•	 Varias líneas de recorte para adaptar la ferula al animal
•	 Orificios de ventilación a lo largo de la ferula para una 
mejor circulación del aire y para reducir la formación de 
escaras

Ref. Longitud Color
13545 200 mm Azul
13546 300 mm Rojo
13547 400 mm Verde
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Agua oxigenada

Ref. Capacidad
242 250 ml
244 500 ml
246 1.000 ml

Alcohol 96º

Ref. Capacidad
266 250 ml
267 500 ml
268 1.000 ml

Povidona iodada

Ref. Capacidad
270 450 ml
272 1.000 ml

Gel higienizante hidroalcohólico		

Ref. Capacidad
206/1L 1.000 ml
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Esparadrapo de tela

•	 Color carne

Ref. Medidas
200 2,5 cm x 5 m
202 5 cm x 5 m
204 10 cm x 10 m

Algodón

Ref. Peso
217 250 gr
218 500 gr
219 1.000 gr

Apósito de gasa

•	 8 capas

Ref. Medidas Cantidad Modelo
256 16 x 25 cm 5 Estéril
257 20 x 20 cm 10 Estéril
233 20 x 20 cm 2.500 No estéril

Venda de gasa

Ref. Medidas
231 10 cm x 10 m
232 20 cm x 10 m

Venda cambric

Ref. Medidas
235 10 cm x 10 m
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Venda de crepé

Ref. Medidas
211 10 cm x 10 m

Venda de fibra de vidrio CellCast Xtra

•	 Fibra de vidrio con resina de poliuretano
•	 Muy ligeros y alta estabilidad
•	 Permeable al aire, transparente a rayos X
•	 Impermeable una vez fraguado

Ref. Medidas
3462 7,5 cm x 3,6 m
3464 12,5 cm x 3,6 m

Venda de yeso

Ref. Medidas Cantidad
251 5 cm x 2,7 m 2
252 10 cm x 2,7 m 2
253 15 cm x 2,7 m 2
254 20 cm x 2,7 m 2

Venda para almohadillado

•	 Perfecta para aislar y amortiguar el vendaje de escayola
•	 Sintética hipoalergénica
•	 60 gr
•	 90% Fibra poliester + 10% Fibra autoligante
•	 Envasado unitario
•	 Transparente a los rayos X

Ref. Medidas
249/5 5 cm x 2,75 m
249/7.5 7,5 cm x 2,75 m
249/10 10 cm x 2,75 m
249/15 15 cm x 2,75 m
249/20 20 cm x 2,75 m
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Venda Tensoplast

•	 Elástica y adhesiva

Ref. Medidas
3450 7,5 cm x 4,5 m

Venda Self-fix

•	 Elástica y adhesiva

Ref. Medidas
3431 10 cm x 4 m

Venda cohesiva Vet-Flex

•	 Elástica y autoadhesiva

Ref. Medidas Color Cantidad
3310/BL 5 cm x 4,5 m Blanco 10
3310/R 5 cm x 4,5 m Rojo 10
3320/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanco 10
3320/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10
3330/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10
3330/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10
3330/V 10 cm x 4,5 m Verde 10
3330/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10
3330/AM 10 cm x 4,5 m Amarillo 10
3330/N 10 cm x 4,5 m Negro 10

Venda cohesiva Veter-Flex

•	 Elástica y autoadhesiva
•	 Económica

Ref. Medidas Color Cantidad
3360/BL 5 cm x 4,5 m Blanco 10
3360/V 5 cm x 4,5 m Verde 10
3370/BL 7,5 cm x 4,5 m Blanco 10
3370/V 7,5 cm x 4,5 m Verde 10
3380/BL 10 cm x 4,5 m Blanco 10
3380/V 10 cm x 4,5 m Verde 10
3380/R 10 cm x 4,5 m Rojo 10
3380/AZ 10 cm x 4,5 m Azul 10
3380/N 10 cm x 4,5 m Negro 10
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Bote de recogida de muestras

•	 Fabricados en polipropileno transparente
•	 Tapón de polietileno en color rojo
•	 Tapones con cierre de alta seguridad tipo biflex, hermético
•	 Envasados en bolsas individuales

Ref. Capacidad Graduado
292 60 ml No
293 100 ml Sí
294/200 200 ml Sí

Bote de recogida de muestras

•	 Boca ancha
•	 Fabricados en polietileno de alta densidad translúcido
•	 Tapa a rosca de color negro y obturador

Ref. Capacidad Graduado
294 250 ml No

Botella con tapón precinto

•	 Fabricadas en polietileno alta densidad translúcido
•	 Tapón precinto de color rojo, con ranuras para facilitar el 
uso con guantes
•	 Botellas herméticas, se suministran sin roscar
•	 Recipientes inviolables gracias a su anillo-precinto
•	 Para cerrarlas, roscar el frasco normalmente y dar un 
nuevo giro, actuando entonces el precinto
•	 Al desenroscar, se rompe automáticamente el anillo-pre-
cinto, que quedará en el cuerpo del frasco

Ref. Capacidad Graduado
273 1.000 ml No

Botella con asa

•	 Cuerpo y tapón fabricados en polietileno de alta densidad
•	 Ideal para recogida de muestras de orina de 24 horas y 
muestras de líquidos

Ref. Capacidad Graduado
271 2.000 ml Sí

Botella para mezclas

•	 Tapón con goma interior para cierre hermético

Ref. Capacidad Graduado
277/250 250 ml No
277/500 500 ml No
277 1.000 ml No
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Pipetas de plástico Pasteur

•	 Polietileno transparente e inerte
•	 Tolerancia volumétrica ±10 %

Ref. Capacidad Graduado Cantidad
285 1 ml No 500

Hisopo 

•	 Escobillones en tubo
•	 Estériles
•	 Tubo de polipropileno
•	 Fondo redondo con etiquetaprecinto

Ref. Conservante
216/C Amies
216/S Sin

Escobillones 

Ref. Longitud Cantidad Modelo
223 15 cm 100 Estéril
222 15 cm 100 No estéril

Contenedor  de seguridad

•	 Aptos para material desechable
•	 Fabricado en polietileno de alta densidad, color amarillo
•	 Totalmente incinerables,sin restos de residuos
•	 Cumplen la mayoría de homologaciones europeas e 
internacionales (ONU, ADR, etc.)

Ref. Capacidad Residuos Autoclave
13533 1 L III No
13535 6 L II + III Sí
13537 20 L II + III No

13533 13535 - 13537
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Guantes de látex

•	 Color blanco
•	 E.P.I. Cat. III
•	 Sanitario Cl. 1
•	 EN-420 / EN-374-1,2,3 / EN-455-1,2,3

Ref. Talla Modelo
6282 S Con polvo
6284 M Con polvo
6286 L Con polvo
6288 XL Con polvo
6282/S S Sin polvo
6284/S M Sin polvo
6286/S L Sin polvo
6288/S XL Sin polvo

Guates de nitrilo

•	 Color azul
•	 E.P.I. Cat. III
•	 Sanitario Cl. 1
•	 EN-420 / EN-374-1,2,3 / EN-455-1,2,3
•	 ASTM F1670 / ASTM F1671

Ref. Talla
6265 S
6270 M
6275 L
6280 XL
6287 XXL

Guantes de latéx estériles

•	 Específicos para cirugía
•	 Diseño con dedos curvos para un mejor ajuste
•	 Con microtexturas para un agarre eficiente del instrumetal

Ref. Talla
6299 7
6298 7 1/2

6297 8
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Termómetro digital flexible

•	 Gran precisión
•	 Sonda flexible
•	 Rápida medición en 10 seg (vía rectal) ó 17 seg (vía oral)
•	 Señal acústica automática al finalizar la medición 
•	 Desconexión automática
•	 Indicación de cambio de pila
•	 Impermeable al agua
•	 Con funda individual transparente
•	 Intervalo de indicación: de 32 °C a 42 °C
•	 Precisión: +/- 0,10°C
•	 Pila de botón 1,5 V (LR/SR-41) incluida

Ref.
8910/F

Termómetro digital instantáneo

•	 Muestra la medición entre 10 y 15 segundos
•	 Intervalo de indicación: de 32 a 42 ° C
•	 Precisión: +/- 0.10 ° 

Ref.
8980

Termómetro digital

•	 Gran precisión
•	 Señal acústica automática al finalizar la medición
•	 Impermeable al agua
•	 Con funda individual transparente
•	 Intervalo de indicación: de 32 °C a 42 °C
•	 Pila de botón 1,5 V (LR/SR-41) incluida

Ref.
8910

Termómetro digital flexible con luz de alerta

•	 Números de gran tamaño en pantalla
•	 Gran precisión
•	 Sonda flexible
•	 Rápida medición
•	 Señal acústica de fiebre 
•	 Desconexión automática
•	 Impermeable al agua
•	 Intervalo de indicación: de 32 °C a 43 °C
•	 Precisión: +/- 0,10°C
•	 Pila de botón de 3,0 V (CR2032) incluida

Ref.
8912
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Otoscopio oftalmoscopio recargable“Gowllands”

•	 2 mangos con batería y resotato
•	 Luz halóiena
•	 Oftalmoscopio Mayfield con 5 aperturas (-40 a +25 diotrías)
•	 Otoscopio abierto con lentes gemelas (+4 y +8 diotrías)
•	 Estuche rígido

Ref.
8625

Otoscopio “Gowllands”

•	 Mango de acero
•	 Luz estándar
•	 3 Espéculos reusables (5,6 y 7mm)
•	 1 foco de repuesto de 3 voltios
•	 Estuche rígido
•	 Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref.
8610

Otoscopio halógeno “Gowllands”

•	 Mango de acero
•	 Luz halógena
•	 3 Espéculos reusables (5,6 y 7mm)
•	 1 foco de repuesto de 3 voltios
•	 Estuche rígido
•	 Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref.
8615

Otoscopio oftalmoscopio “Gowllands”

•	 Mango de acero
•	 3 Espéculos reusables (5,6 y 7mm)
•	 Luz estándar
•	 Dioptrías (-40,20,15,10,8,6,4,3,2,1,0,1,2,4,6,8,10,15,20,25+)
•	 1 Foco de repuesto de 3 voltios
•	 Estuche rígido
•	 Pilas no incluidas (LR14 x2)

Ref.
8620



135

Báscula digital de plataforma

•	 Alimentador a red incluido

Ref. Medidas Peso Lectura
13375 94,5 x 50,5 cm 150 kg 50 gr

Báscula digital de precisión

•	 Alimentador a red incluido

Ref. Medidas Peso Lectura
9182 Ø 15 cm 500 gr 0,1 gr

Fonendoscopio “Littmann Classic II”

•	 El diseño versátil de la campana aporta una gran sensi-
bilidad acústica, gracias a su membrana de doble frecuen-
cia y a la campana abierta
•	 Membrana de doble frecuencia: escuche sonidos de 
alta o baja frecuencia variando ligeramente la presión 
ejercida sobre la campana
•	 Binaural diseñado anatómicamente para ajustarse al 
canal auditivo y permitir una escucha óptima
•	 Ø diafragma: 4,4 cm lineales
•	 Ø diafragma pequeño: 3,2 cm lineales / 3,3 cm lineales
•	 Longitud: 71 cm	
•	 Peso campana: 65 gr / Peso neto: 135 gr

Ref.
8640

Fonendoscopio “Littmann Classic Pedriático”

•	 La campana de dos caras con una membrana peque-
ña de 3,3 cm es ideal para pacientes pediátricos
•	 Cómodo ajuste y excelente aislamiento acústico gracias 
a las olivas superblandas de colocación a presión 3M
•	 Gracias al binaural de diseño anatómico, que se ajusta 
estratégica y cómodamente a sus oídos, obtendrá una 
transmisión de sonido de gran calidad
•	 Ø diafragma: 3,3 cm lineales
•	 Ø diafragma pequeño: 2,5 cm lineales
•	 Longitud: 71 cm	
•	 Peso campana: 40 gr / Peso neto: 105 gr

Ref.
8644
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Microscopio binocular URA 40 x 1600

•	 Mandos coaxiales a ambos lados para enfoque macro y 
micro
•	 Iluminación halógena 6 V - 20 wat. 
•	 Pletina móvil 153x124 mm con recorrido 70x50 mm, gra-
duados en 0,1 mm
•	 Condensador Abbe (montura centrable) a.n. 1,25 regu-
lable verticalmente, con pre-condensador y diafragma iris
•	 Portafiltros móvil con filtros verde y azul
•	 Objetivos acromáticos:  4x, 10x, 40x, 100x (i)
•	 Oculares gran campo: par (10x) y par (16x)
•	 Cabezal inclinado 45º y movible 360º
•	 Maletín no incluido

Ref.
9220

Placas para microscopio

•	 Cajas de 50 uds

Ref. Medidas Modelo
9230 76 x 26 mm No biseladas
9235 76 x 26 mm Biseladas

Cubreobjetos para microscopio

•	 Cajas de 100 uds

Ref. Medidas
9240 24 x 24 mm
9241 48 x 24 mm

Cámaras de recuento “Bunker”

Ref. Lineas
9225/C Claras
9225/O Oscuras

Bombillas

Ref. Aparato
9220/03 Microscopio
9252 Triquinoscopio

9220/03 9252
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Digestor para triquina

•	 Tamiz 10x40 180um x1
•	 Agitador magnético digital con calefacción x1
•	 Nuez doble pintada mediana 16mm. x3
•	 Pinza dos dedos sin nuez 12-45mm. x1
•	 Pipeta graduada 25ml./0,1ml. x1
•	 Embudo cilíndrico 50ml. Abierto x1
•	 Aspirador pipetas 25ml. x1
•	 Placas Rodac cuadriculadas x1
•	 Vaso forma baja 3.000ml. x1
•	 Embudo decantación 2L. x1
•	 Probeta graduada vidrio 2ml. x1
•	 Aro con espiga 100mm. Acero cromado x1
•	 Aro con espiga 70mm. Acero cromado x1
•	 Imán teflonado cilíndrico 55x8mm. x1
•	 Varilla agitación espátula x1
•	 Soporte pie plazo 300x180mm. x1

Ref.
9275

Placa triquinoscpio Hauptner

Ref. Campos
9267 28

Refractómetro de mano

•	 Para comprobar la densidad específica de la orina
•	 Apto para ver el contenido de proteinas en suero

Ref.
9270

Refractómetro de calostro

•	 Muestra de inmediato una valoración de la calidad y 
concentración de lgG en el calostro

Ref.
9285

Refractómetro digital de calostro % brix

•	 Muestra de inmediato una valoración de la calidad y 
del calostro

Ref.
9286
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Abrebocas para perros

Ref. Ancho
13330 11 cm
13332 16 cm

Depresores

Ref. Material Estéril Cantidad
13357 Plástico Sí 100
13355 Plástico No 100
13361 Madera Sí 100
13359 Madera No 100

Introductor de pastillas

Ref. Cantidad
13560 10

Triturador de pastillas

Ref.
13530

Guillotina para pastillas

Ref.
13550

Cepillos de dientes para perros

Ref. Cantidad
13540 2
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Lector de microchips F1

•	 Ideal para clínicas gracias a su pequeño tamaño y para la 
identificación de todo tipo de pequeños animales, tales como 
perros y gatos
•	 El lector F1 permite la lectura de  microchips HDX y FDX-B , se-
gún las normas ISO 11784/5
•	 Muestra en pantalla los 23 dígitos del identificador electrónico 
•	 Es el más pequeño del mercado capaz de leer todos los micro-
chips  ISO
•	 Sus reducidas dimensiones y diseño ergonómico, lo convierten 
en un instrumento cómodo y manejable
•	 Dispone de un led de alta luminosidad que permite al veterina-
rio realizar distintos exámenes oculares
•	 Batería interna recargable de Litio
•	 Dimensiones: 10,7 x 4,8 x 2,4 cm
•	 Peso: 50 gr

Ref. Color
12485/BL Blanco
12485/V Verde
12485/AZ Azul
12485/R Rosa

Lector de microchips PetScan

•	 Apto para la identificación de todo tipo de pequeños anima-
les, tales como perros, gatos y también caballos
•	 Muestra en pantalla los 23 dígitos del identificador electrónico
•	 Puede leer microchips de tipo FDX-B, FDX-A (Destron, Avid, 
AEG), Unique y HDX
•	 Bateria interna recargable de Ion/Litio
•	 Dimensiones : 15,5 x 8 x 3,3 cm
•	 Peso: 130 gr

Ref. Color
12465 Blanco

Jeringa de microchips
	
•	 Jeringa con microchip integrado para su uso en la identifica-
ción electrónica de pequeños animales (perros, gatos o hurones), 
caballos y animales de laboratorio
•	 La jeringa es desechable y puede desmontarse facilmente y 
sin peligro. Su aguja "Luer-lock" puede separarse del cuerpo de la 
jeringa para facilitar el tratamiento de los residuos
•	 Caja con 10 jeringas esterilizadas en bolsas individuales
•	 Cada caja expositora contiene un listado con los datos de los 
microchips
•	 Códigos de barras CODE 128B
•	 El microchip que lleva la jeringa es del tipo FDX-B, cumpliendo 
la normativa ISO 11784 y 11785
•	 Medidas jeringa: 10,5 x 5,4 x 1,3 cm
•	 Peso jeringa: 5 gr

Ref. Microchip Uso
12401 2 x 12 mm Pequeños animales
12405 1,4 x 8,5 mm Peq. animales + laboratorio
12403 3 x 15 mm Caballos
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Tatuador para perros Hauptner 8 mm

Ref. Casillas
13210 7

Ref. Signo
11410 Número
11412 Juego 0 - 9
11414 Letra
11416 Juego A - Z
11417 Neutro

Tatuador para gatos y perros pequeños Hauptner 5 mm

Ref. Casillas
13283 4
13285 7

Ref. Signo
13287 Número
13289 Juego 0 - 9
13291 Letra
13293 Juego A - Z
13287/N Neutro

Tatuador para gatos 5 mm

Ref. Casillas
13230 7

Ref. Signo
13240 Número
13242 Juego 0 - 9
13244 Letra
13246 Juego A - Z

Exterminador de insectos

•	 Potencia: 1 x 11 W
•	 Alcance: 20 m2 

Ref. Medidas
10832 Ø 13,3 x 40 cm
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Pinzas captura gatos

Ref. Longitud
13395 76 cm

Lazo para perros

•	 Con freno

Ref. Longitud
13385 100 cm
13390 150 cm

Ambientador repelente de mosquitos

•	 * Aromas naturales: Dakar, Lavanda, Limón, Loewe , Royal

Ref. Modelo
10860 Manual
10862 Automático
10890 Piretrina natural
10892 Piretrina sintética
10895 Ambientador natural *

Neutralizador de olores

•	 Perfecto para eliminar los olores más difíciles en todo tipo de 
estancias
•	 3 aromas: Apple = neutro / Passion = dulce / Tropical = fresco

Ref. Tipo Capacidad Alcance *
87072 Cera 170 gr 8 m2

87074 Gel 500 ml 8 m2

87075 Gel 1 L 15 m2

87076 Gel 4 L 60 m2

87077 Difusor gel 500cc / 1L / 4L hasta 160 m2

 * Alcance aproximado

Neutralizador de olores Penetrator

•	 Específico para superficies con graves problemas de olor
•	 Penetra en todos lo materiales 

Ref. Tipo Capacidad
87078/500 Spray 500 ml
87078/1000 Recambio 1 L
87078/4000 Recambio 4 L
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Caja para instrumental

•	 Acero inoxidable
•	 Tapa y asas de cierre

Ref. Medidas
7301 16 x 10 x 4 cm
7302 20 x 10 x 5 cm
7303 25 x 15 x 5 cm

Caja para instrumental

•	 Acero inoxidable
•	 Tapa perforada y asas de cierre 

Ref. Medidas
7306 16 x 10 x 4 cm
7307 20 x 10 x 5 cm
7308 25 x 15 x 5 cm

Grapadora desechable

•	 35 grapas

Ref. Marca
7460 3M
7460/S SMI

7460 7460/S

Pinza quitagrapas

Ref.
7470

Rasuradura desechable

•	 Caja de 100 uds

Ref.
13155
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Bisturís desechable

•	 Caja de 10 uds

Ref. Nº
6710 22

6730

6740

6760

Mangos de bisturí

Ref. Nº Hoja
6730 3 10 - 15
6740 4 18 - 24
6760 7 10 - 15

Mango plegable de bisturí

Ref. Nº Hoja
6751 3 10 - 15
6750 4 18 - 24

Hojas de bisturí

•	 Caja de 100 uds

Ref. Nº
6769 10
6770 11
6783 15
6787 20
6788 21
6790 22
6790/A 22 Aesculap
6795 24
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Seda estéril con aguja

•	 Caja de 12 sobres
•	 Longitud: 75 cm
•	 Aguja circular = CHR
•	 Aguja triangular = TDS

Ref. USP Aguja
7640 2/0 CHR30 / TDS30
7641 0 CHR30 / TDS30
7642 1 CHR30 / TDS30
7643 2 CHR30 / TDS30

Catgut estéril con aguja

•	 Caja de 12 sobres
•	 Longitud: 75 cm
•	 Aguja circular = CHR
•	 Aguja triangular = TDS

Ref. USP Aguja
7615 2/0 CHR26 / TDS24
7618 0 CHR26 / TDS24
7621 1 CHR26 / TDS24
7624 2 CHR40 / TDS40

P.G.A. estéril con aguja

•	 Caja de 12 sobres
•	 Longitud: 75 cm
•	 Aguja triangular = TDS

Ref. USP Aguja
7775 2/0 TDS19
7780 2/0 TDS30
7785 0 TDS30
7790 2 TDS30
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Porta agujas “Mathieu” con tungsteno

Ref. Longitud Calidad
7510 18 cm A
7511/H 18 cm Hauptner
7512 20 cm A
7512/H 20 cm Hauptner

Porta agujas “Hegar”

Ref. Longitud Calidad
7550 18 cm A
7555 18 cm B
7560 20 cm A
7565 20 cm B

Porta agujas “Olsen - Hegar”

Ref. Longitud Calidad
7580 14,5 cm A
7581 14 cm B
7582 17 cm B

Porta agujas “Gilles”

Ref. Longitud Calidad
7570 16 cm B

Porta agujas “Mathieu”

Ref. Longitud Calidad
 7515 14 cm A
7520 18 cm A
7525 18 cm B
7530 20 cm A
7535 20 cm B
7540 24 cm A
7545 24 cm B
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Tijera cirugía recta punta roma / roma

Ref. Longitud Calidad
6810 14 cm A
6815 14 cm B
6816 17 cm B

Tijera cirugía recta punta roma / aguda

Ref. Longitud Calidad
6820 14 cm A
6825 14 cm B
6826/H 16 cm Hauptner
6826 17 cm B

Tijera cirugía recta punta aguda / aguda

Ref. Longitud Calidad
6830 14 cm A
6835 14 cm B
6836/H 16 cm Hauptner
6836 17 cm B

Tijera cirugía curva punta roma / roma

Ref. Longitud Calidad
6840 14 cm A
6845 14 cm B
6846/H 16 cm Hauptner
6846 17 cm B

Tijera cirugía curva punta roma / aguda

Ref. Longitud Calidad
6850 14 cm A
6855 14 cm B
6856/H 16 cm Hauptner
6856 17 cm B

Tijera cirugía curva punta aguda / aguda

Ref. Longitud Calidad
6860 14 cm A
6865 14 cm B
6866/H 16 cm Hauptner
6866 17 cm B
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Tijera disección “Metzenbaum”

Ref. Longitud Calidad
6870 15 cm A
6872 15 cm B
6875 18 cm A
6873 18 cm B

Tijera “Mayo - Stille” recta     

Ref. Longitud Calidad
6910 17 cm A
6912 17 cm B

Tijera “Mayo - Stille” curva    

Ref. Longitud Calidad
6920 17 cm A
6915 17 cm B

Tijera “Iris” recta

Ref. Longitud Calidad
6970 11 cm A
6971 11 cm B

Tijera “Iris” curva

Ref. Longitud Calidad
6972 11 cm A

Tijera para microcirugía

Ref. Longitud Calidad
6962 12 cm A
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Tijera “Jesco” para vendas

Ref. Longitud Calidad
6930 18 cm B

Tijera para puntos

Ref. Longitud Calidad
6955 11 cm A
6965 11 cm B
6950 14 cm A
6960 14 cm B

Tijera “Lister” para vendas

Ref. Longitud Calidad
6948/H 14 cm Hauptner
6940 15 cm A
6945 18 cm A

Cizalla para yeso y escayola

Ref. Longitud Calidad
6980 37 cm A

Cizalla para yeso y escayola

Ref. Longitud Calidad
6990 23 cm A
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Pinza mosquito curva con diente

Ref. Longitud Calidad
8230 13 cm A
8235 13 cm B

Pinza mosquito recta con diente

Ref. Longitud Calidad
8240 13 cm A
8245 13 cm B

Separador “Weitlaner”

Ref. Longitud Forma Calidad
8250 14 cm Romo A
8258 14 cm Agudo A
8255 14 cm Agudo B

Separador “Senn”

Ref. Longitud Modelo Forma Calidad
8265 16 cm Rígido Romo A
8260 16 cm Rígido Agudo A
8275 16 cm Flexible Romo A
8270 16 cm Flexible Agudo A

Pinza mosquito recta

Ref. Longitud Calidad
8210 12,5 cm A
8215 12,5 cm B

Pinza mosquito curva

Ref. Longitud Calidad
8220 12,5 cm A
8225 12,5 cm B
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Pinza tipo cocodrilo “Hartmann”

Ref. Longitud Calidad
8330 14 cm A
8331 14 cm B

Pinza cuerpos extraños “Hartmann”

Ref. Longitud Calidad
8320 12 cm A
8321 14 cm B

Pinza cuerpos extraños “Buck”

Ref. Longitud Calidad
8310 11 cm A
8312 14 cm B

Pinza de campo “Jones”

Ref. Longitud Calidad
8360 9 cm A
8365 9 cm B

Pinza de campo “Backhaus”

Ref. Longitud Calidad
8340 9 cm A
8345 9 cm B
8350 13 cm A
8355 13 cm B

Pinza cuerpos extraños “Quire”

Ref. Longitud Calidad
8315 10 cm A
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Pinza de disección recta

Ref. Longitud Calidad
8420 10 cm B
8410 11 cm A
8415 13 cm A
8425 13 cm B

Pinza de disección recta con diente

Ref. Longitud Calidad
8430 13 cm A
8435 13 cm B
8436 25 cm B

Pinza “Adson”

Ref. Longitud Calidad
8470 12 cm A
8475 12 cm B

Pinza “Adson” con diente

Ref. Longitud Calidad
8450 12 cm A
8455 12 cm B

Pinza acodada

Ref. Longitud Calidad
8460 14 cm B

Pinza “Feilchenfeld”

Ref. Longitud Calidad
8480 11 cm A

Pinza de disección curva “Gerald”

Ref. Longitud Calidad
8440 18 cm A
8441 18 cm B
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Tractor Massey Ferguson 7480
 
Ref. Medidas
B02040 29,8 x 16,5 x 17,5 cm

Tractor Massey Ferguson 7480

•	 Pala frontal
 
Ref. Medidas
B02042 38,5 x 16,5 x 17,5 cm

Tractor Massey Ferguson 7624

•	 Pala frontal
 
Ref. Medidas
B03047 44,5 x 17,5 x 19,8 cm

Tractor Massey Ferguson 7480

•	 Remolque
 
Ref. Medidas
B02045 67 x 16,5 x 17,5 cm
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Tractor John Deere 6920

•	 Pala frotal

Ref. Medidas
B02052 38,5 x 16,5 x 17,7 cm

Tractor John Deere 6920

•	 Remolque

Ref. Medidas
B02058 67 x 16,5 x 17,7 cm

Tractor John Deere 6920

Ref. Medidas
B02050 29,8 x 16,5 x 17,7 cm

Tractor John Deere 5115 M

•	 Remolque

Ref. Medidas
B02108 61 x 14,8 x 16 cm



155

Tractor John Deere 7930

Ref. Medidas
B03050 37,5 x 17,5 x 20,5 cm

Tractor John Deere 7930

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B03051 44 x 17,5 x 20,5 cm

Tractor John Deere 7930

•	 Doble rueda

Ref. Medidas
B03052 37,5 x 37,6 x 20,5

Tractor John Deere 7930

•	 Remolque

Ref. Medidas
B03055 80,5 x 17,5 x 20 cm
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Tractor Fendt Favorit 926 Vario

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B02062 38 x 18,5 x 17,5 cm

Tractor Fendt 936 Vario

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B03041 44,5 x 17,5 x 20 cm

Tractor Fendt 209 S

•	 Remolque

Ref. Medidas
B02104 56 x 13 x 15 cm

Tractor Fendt Favorit 926 Vario

Ref. Medidas
B02060 28,5 x 16,5 x 17,5 cm

Tractor Fendt 936 Vario

Ref. Medidas
B03040 34,5 x 17,5 x 20 cm
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Tractor Claas Axion 950

Ref. Medidas
B03012 34,5 x 18 x 20,5

Tractor Claas Axion 950

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B03013 44,5 x 18 x 20,5 cm

Tractor Claas Nexis 267 F

Ref. Medidas
B02110 25,2 x 12,9 x 15 cm

Tractor Claas Nexis 267 F

•	 Pala frontal
•	 Remolque

Ref. Medidas
B02112 67 x 16,5 x 17,5 cm

Tractor Claas Xerion 5000

Ref. Medidas
B03015 42 x 19 x 22,5 cm
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Tractor New Holland T8040

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B03021 46 x 17,5 x 20,5 cm

Tractor Case IH Optum 300 CVX 

•	 Pala frontal

Ref. Medidas
B03191 44,5 x 18 x 20 ,5 cm

Tractor Case IH Puma 230 CVX 

Ref. Medidas
B03095 38 x 18,5 x 21,5 cm

Tractor Case IH CVX 170

Ref. Medidas
B02090 29 x 16,5 x 18 cm

Tractor New Holland T8040

Ref. Medidas
B03020 36 x 17,5 x 20,5 cm
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Remolque volquete Joskin

Ref. Medidas
B02212 47,5 x 18,1 x 20,8 cm

Remolque volquete Krampe

Ref. Medidas
B02225 49 x 18,8 x 21,2 cm

Remolque volquete verde

Ref. Medidas
B02210 39 x 17 x 14,5 cm

Remolque volquete 4 posiciones

Ref. Medidas
B02203 47,9 x 18,1 x 18,9 cm



160

Remolque Tandemachs 

•	 Bordes altos

Ref. Medidas
B02010 37 x 16,5 x 18 cm

Remolque esparciador de estiercol

Ref. Medidas
B02209 43 x 17,5 x 15 cm

Remolque agrícola Pöttinger

Ref. Medidas
B02214 54,6 x 18 x 24,5 cm

Remolque para balas de heno

•	 Incluye 8 balas

Ref. Medidas
B02220 44 x 15,5 x 15,5 cm

Cisterna de riego Fliegl

Ref. Medidas
B02020 41,5 x 48,4 x 19 cm
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Arado Lemken

Ref. Medidas
B02331 25 x 15 x 11 cm

Arado reversible Lemken Vari-Titan

Ref. Medidas
B02250 72,5 x 15 x 12 cm

Rastrillo de discos Kuhn Discover XL

Ref. Medidas
B02217 54,5 x 35 x 11 cm

Pulverizador Amazone UX 5200

Ref. Medidas
B02207 38,3 x 99,6 x 19,7 cm

Cultivador Lemken

Ref. Medidas
B02329 21 x 20 x 12 cm
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Esparcidora rotativa Kone

Ref. Medidas
B02224 59,1 x 22,1 x 11,6 cm

Sembradora rotativa Pöttinger Vitasem 302 ADD

Ref. Medidas
B02347 25 x 20 x 12,5 cm

Sembradora Amazone

Ref. Medidas
B02330 16 x 22,5 x 9,5 cm

Sembradora Lemken Solitair 9

Ref. Medidas
B02026 43,5 x 32 x 15 cm

Sembradora rotativa Pöttinger Lion 3002

Ref. Medidas
B02346 14 x 20 x 10 cm
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Cosechadora Claas Lexion 480

Ref. Medidas
B02120 45 x 37 x 22 cm

Cosechadora Claas Lexion 780

Ref. Medidas
B02119 60 x 47 x 23,5 cm

Cosechadora John Deere T670i

Ref. Medidas
B02132 60,3 x 47,3 x 23,7 cm

Cosechadora de patatas Grimme SE75-30

Ref. Medidas
B02130 49,1 x 18 x 18,4 cm

Cosechadora de heno

Ref. Medidas
B02328 10,5 x 33,5 x 9,5 cm
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Agavilladora Krone

Ref. Medidas
B02216 33,5 x 45 x 85 cm

Picadora Claas Jaguar 900

Ref. Medidas
B02131 45 x 32,5 x 22 cm

Picadora Claas Pick Up 300HD

Ref. Medidas
B02325 23,2 x 11,5 x 9,2 cm

Cosechadora de forraje Claas Disco 3050 FC Plus

Ref. Medidas
B02324 19 x 15,5 x 9 cm

Cosechadora de forraje Claas  Disco 8550 C Plus

Ref. Medidas
B02218 23,7 x 48,8 x 9 cm
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Empacadora Claas Rollant 250

Ref. Medidas
B02121 29,6 x 15,5 x 15,5 cm

Mezcladora de forrajes Strautmann Verti-Mix 1050

Ref. Medidas
B02127 35,3 x 14,1 x 17,6 cm

Empacadora John Deere

•	 Incluye 2 balas de heno

Ref. Medidas
B02017 39 x 14,5 x 16 cm

Embaladora

•	 Incluye 2 balas de heno

Ref. Medidas
B02122 40 x 14,6 x 17,1 cm

Balas de heno

Ref. Medidas Cantidad
B02342 10,5 x 5,5 x 4,8 cm 4
B02344 9 x 6,6 x 6,6 cm 4
B02345 9 x 6,6 x 6,6 cm 4

B02342

B02344 B02345
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Land Rover Defender Station

Ref. Medidas
B02590 28 x 13,8 x 15,3 cm

Jeep Wrangler Unlimited Rubicon

Ref. Medidas
B02525 32,9 x 14,4 x 14,2 cm

Land Rover Defender Pick-up

Ref. Medidas
B02591 28 x 13,8 x 14,3 cm

Remolque para transporte animal

•	 Incluye 1 vaca

Ref. Medidas
B02227 48,2 x 17,1 x 20,2 cm

Remolque para caballos

•	 Incluye 1 caballo

Ref. Medidas
B02028 34 x 14 x 18,5 cm
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Land Rover Defender Station con remolque 
para caballos

•	 Incluye 1 caballo

Ref. Medidas
B02592 61,5 x 14 x 18,5 cm

Camión MAN para transporte animal

•	 Incluye 1 vaca

Ref. Medidas
B02749 52 x 18,5 x 26,5 cm

Pick-up RAM 2500 con remolque para caballos

•	 Incluye 1 caballo

Ref. Medidas
B02501 74 x 17 x 18,5 cm

Jeep Wrangler Unlimited Rubicon con remolque 
para caballos

•	 Incluye 1 caballo

Ref. Medidas
B02926 67 x 14 x 18,5 cm

Mercedes Benz Sprinter para transporte animal

•	 Incluye 1 caballo

Ref. Medidas
B02533 45,5 x 17 x 22 cm
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Camión góndola MAN con excavadora JCB 4CX

Ref. Medidas
B02776 86 x 18 x 24 cm

Camión Scania con grúa Liebherr

Ref. Medidas
B03570 62 x 18,5 x 27 cm

Cargadora de ruedas Liebherr L574

Ref. Medidas
B02430 52,5 x 18,5 x 22,5 cm

Cargadora de orugas CAT

Ref. Medidas
B02447 46,7 x 18,1 x 21,6 cm

Land Rover Defender Station con remoque y 
microexcavadora JCB 8010 CTS

•	 Incluye 1 obrero 

Ref. Medidas
B02593 33,5 x 45 x 8,5 cm
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Camión volquete Scania

Ref. Medidas
B03550 54 x 18,5 x 24,3 cm

Mini dumper Ausa

Ref. Medidas
B02449 26,6 x 12,4 x 17 cm

Manitou telescópica MRT 2150

•	 Incluye accesorios

Ref. Medidas
B02129 52,7 x 16,8 x 20 cm

Manitou telescópica MRT 633

Ref. Medidas
B02125 43 x 17,5 x 15 cm

Carretilla elevadora Linde

•	 Incluye 2 pallets

Ref. Medidas
B02511 29 x 9,2 x 22 cm

Camión hormigonera MAN

Ref. Medidas
B02744 46,5 x 17,5 x 26,5 cm
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Camión de bomberos MAN con escalera

•	 Incluye módulo de sirenas

Ref. Medidas
B02771 47 x 17,5 x 24,2 cm

Patrulla de policía Land Rover Defender 

•	 Incluye módulo de sirenas y agente de policía

Ref. Medidas
B02595 28 x 13,8 x 15,3 cm

Camión quitanieves Mercedes Benz Unimog

Ref. Medidas
B02572 47 x 16 x 19,5 cm

Camión de basura MAN

Ref. Medidas
B02761 53 x 19 x 25,7 cm
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Tractor forestal John Deere 1210E con grúa

•	 Incluye 4 troncos

Ref. Medidas
B02133 64 x 16,4 x 22,5 cm

Camión forestal MAN con grúa

•	 Incluye 3 troncos

Ref. Medidas
B02769 43 x 18,5 x 25,5 cm

Remolque forestal con grúa

•	 Incluye 4 troncos

Ref. Medidas
B02252 42,9 x 16,8 x 19,5 cm

Tractor forestal John Deere 7930 con grúa

Ref. Medidas
B03053 43,5 x 17,5 x 28,5 cm
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B02581

B02582

Accesorio palas quitanieves

Ref. Medidas Uso
B02581 9 x 16 x 8 cm Tractores / Unimog
B02582 20 x 11,5 x 8,6 cm Camiones

Accesorio palas para tractor

Ref. Medidas Serie
B02319 19 x 11,6 x 7 cm 1.000
B02317 23,5 x 12,3 x 11 cm 2.000

B02317

B02319

Accesorio troncos

Ref. Medidas Cantidad
B02340 7,5 x 2,6 x 2,6 cm 10
B02348 28,5 x 4,2 x 4,2 cm 4

B02340

B02348
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B03311 B03312

B03313 B03314

B03315 B03317

Accesorio ruedas gemelas para tractor

•	 Ruedas delanteras: Ø 9,8 cm
•	 Ruedas traseras: Ø 12,5 cm
•	 Juegos de 4 ruedas (2 delanteras y 2 traseras)

Ref. Color
B03311 Blanco
B03312 Naranja
B03313 Rojo
B03314 Amarillo
B03315 Gris
B03317 Plateado

B02306

B02308

B02309

Accesorio ganado

•	 Colores y posiciones surtidas
•	 Venta individual

Ref. Medidas Ganado
B02306 18,5 x 4,5 x 13,8 cm Caballo
B02308 18,5 x 4,5 x 11,2 cm Vaca
B02309 18,5 x 4,5 x 11,2 cm Toro

Accesorio módulo de sirenas

•	 Emite luz y sonido
•	 4 sonidos distintos: aviso de policía, sonido de motor, 
sirena de policía y sirena de bomberos 
•	 Pilas incluidas

Ref. Medidas
B02801 11,6 x 3 x 3,8 cm
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

ENVÍOS

•	 La entrega de los pedidos se realizará en el domicilio de entrega designado libremente por el usuario. De tal for-
ma, el prestador no asume responsabilidad alguna por cuando la entrega del producto o servicio no llegue a reali-
zarse como consecuencia de que los datos facilitados por el cliente sean falsos, inexactos o incompletos o cuando 
la entrega no pueda efectuarse por causas ajenas a la empresa de envíos, asignada para tal efecto, como lo es la 
ausencia del destinatario.
•	 El periodo de reclamación para incidencias en envíos será de 7 días naturales después de la fecha de recepción 
del mismo. Una vez transcurrido dicho plazo toda reclamación quedará invalidada. 
•	 Nuestros productos se entienden situados en nuestro almacén. Los gastos originados por el transporte serán inclui-
dos en factura.

PRECIOS Y FACTURACIÓN

•	 Los precios aplicables a cada producto serán los publicados en catálogo. Los precios que se indican respecto a 
cada producto no incluyen el Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) u otros impuestos que pudieran ser aplicables y 
en todo caso se expresarán en la moneda Euro (€). Dichos precios, salvo que se indique expresamente lo contrario, 
no incluyen los gastos de envío,
•	 El pago del importe de las compras efectuadas tendrá un vencimiento de 30 días a partir de la fecha de factura.
•	 Debido a los gastos mínimos de facturación y manipulación de las mercancías, las facturas con importes inferio-
res a 60€ se girarán a la vista.
•	 Para cualquier información sobre el pedido, el usuario contará con el teléfono de atención a clientes de Inspro-
vet s.l. que es    948 312848 o vía correo electrónico a la dirección de e-mail insprovet@insprovet.net. En todo caso 
deberá indicarse en el asunto del mensaje el número de albarán de la compra efectuada. 
•	 Los artículos que pudieran aparecer en el catálogo general de ganadería se regirán por el precio que marque 
dicho catálogo.

DEVOLUCIONES

•	 Insprovet s.l. se compromete única y exclusivamente a la reposición del material que pudiera mostrarse defectuo-
so, no aceptando ninguna devolución transcurridos 30 días naturales desde la fecha de envío y sin que previamen-
te haya sido comprobado y aceptado por nuestro personal. Salvo que la devolución sea realizada por defectos en 
el producto, los gastos relativos al envío serán asumidos por parte del usuario. En todo caso el producto deberá ser 
devuelto en su embalaje original y en perfecto estado. En caso contrario la devolución no será aceptada.
•	 El derecho de devolución no podrá aplicarse a productos personalizados o que por razones de higiene y salubri-
dad u otras excepciones legalmente contempladas no sean susceptibles de éste derecho.

GARANTÍAS APLICABLES

•	 Todos los productos cuentan con un periodo de garantía, conforme a los criterios y condiciones descritas en el 
Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General 
para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.
•	 La empresa Insprovet s.l. no será responsable de las lesiones, pérdidas, daños humanos o animales derivados del 
uso incorrecto de los productos.

LEYES APLICABLES Y JURISDICCIÓN

•	 Estas condiciones se regirán o interpretarán conforme a la legislación española en aquello que no este expre-
samente establecido. El prestador y el usuario, acuerdan someter cualquier controversia que pudiera suscitarse de 
la prestación de los productos o servicios objeto de éstas Condiciones, a los Juzgados y Tribunales del domicilio del 
usuario. En el caso de que el usuario tenga su domicilio fuera de España, el prestador y el usuario, renuncian expre-
samente a cualquier otro foro, sometiéndose a los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Beriain (Navarra - España).
•	 Insprovet s.l. se reserva el derecho a anular o modificar total o parcialmente este catálogo incluyendo los precios 
sin previo aviso, así como la variación o supresión de cualquiera de los productos, no haciéndose responsable de los 
daños o molestias ocasionados.

Maquetado por Alberto Morales
1º Edición Dic. 2017 





Pol. Ind. Morea Sur nº81
31191    Beriain (Navarra)

Tfn. 0034 948 312848
Fax 0034 948 312079

   677 334570
http://www.insprovet.es
insprovet@insprovet.net


